

ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ: ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಂ

ಉಡುಪಿ, ಮಂಗಳೂರು ಹಿಂದೆ ಹಾಕಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಮುಂಚೂಣಿಗೆ ಬರಲಿ ಎಂದ ಸಚಿವರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯನ್ನು ಮುಂಚೂಣಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ತರಲು ಶಿಕ್ಷಕರು ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಆವರಣ ಮಾತನಾಡಿದರು.

2001ರಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಮೂರನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿತ್ತು. ಈಗ ಹಿಂದೆ ಹೋಗಿದೆ. ಮತ್ತೆ ಮುಂಚೂಣಿಗೆ ತರುವುದು ಶಿಕ್ಷಕರ ಕೈಯಲ್ಲಿಯೇ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಬೃಹದಾಚಾರ ಇರಬಾರದು. ಆದರೆ, ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ವಲಯವನ್ನು ಹಾಳು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮತ್ತೆ ಬೃಹದಾಚಾರಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು.



ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಕಾಯಕದಿಂದ ಪಡೆಯಿರಿ, ಹಣದಿಂದ ಖರೀದಿಸಬೇಡಿ

ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆಯಲು ಪ್ರಭಾವ ಬೀರುವ ಸಲುವಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ನನಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿದಾಗ ನೋವಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ಕಾಯಕದಿಂದ ಬರಬೇಕೇ ಹೊರತು, ಪ್ರಭಾವ ಇಲ್ಲವೇ ಹಣದಿಂದ ಖರೀದಿಸಬಾರದು ಎಂದು ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವಾಗಲೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನಿಸಬೇಕು. ಕಾಯಕ ಮಾಡಿದವರನ್ನು ಮೂಲೆಗೊತ್ತು ಮಾಡದೇ, ಅರ್ಹರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದರು.

ಶಾಲಾ ಕೊಠಡಿ, ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಕ್ಲಾಸ್ ಸೇರಿ ವುದು. ಉಡುಪಿ ಹಾಗೂ ಮಂಗಳೂರು ದಂತೆ ಅಗತ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗು ಜಿಲ್ಲೆಗಳನ್ನೂ ಹಿಂದೆ ಹಾಕಿ ದಾವಣಗೆರೆ

ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಬರಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ನಿವೇಶನ, ಪಿಎಸ್‌ಟಿ ಹಾಗೂ ಜಿಪಿಟಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗ್ಗಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಜೊತೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಚಿವರು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಅನಗೋಡಿನ ಸರ್ಕಾರಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಮ್ಮ ದೇಶ ಭಾರತ

ಇಂದಿಯಾ ಬಿಟ್ಟು ಭಾರತ ಬಳಸಿದ ಕೇಂದ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 5 - ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ದ್ರೌಪದಿ ಮುರ್ಮು ಅವರು ಜಿ20 ದೇಶಗಳ ಕೊಟ್ಟಿ ನೀಡಿದ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ಆಫ್ ಭಾರತ (ಭಾರತದ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ) ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕ ಚರ್ಚೆ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಪ್ರಧಾನ್ ಅವರು ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಹಂಚಿ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಶನಿವಾರ ಭಾರತ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಜಿ20 ಕೊಟ್ಟಿ ಈ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದ ಬಳಸಿರುವುದನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ಪ್ರಧಾನ್, ರಾಷ್ಟ್ರಗೀತೆಯ ಮೊದಲ ಸಾಲನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿ, ಅದರಲ್ಲಿಯೂ ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದ ಇರುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದ ಬಳಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿರುವ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು, ಐ.ಎನ್.ಡಿ.ಐ.ಎ. ಮೈತೆಕೊಟ್ಟಿ ಹೆದರಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಭಾರತ ಬಳಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿವೆ. ಆದರೆ, ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದವೂ ಸಂವಿಧಾನದ ಭಾಗವಾಗಿದೆ. ಇದರ ಬಳಕೆಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪೇನೂ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜೈರಾಮ್ ರಮೇಶ್, ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು, ಇತಿಹಾಸ ತಿರುಚುವುದನ್ನು ಹಾಗೂ ಭಾರತ ಒಡೆಯುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿರಬಹುದು. ಆದರೆ, ನಾವು ಹಿಂಜರಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದಿಯಾ ಎಂದರೆ ಭಾರತ ಎಂಬುದು ನಮಗಿಲ್ಲದೇ ಗೊತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಪ್ರಪಂಚ ನಮ್ಮನ್ನು ಇಂದಿಯಾ ಎಂದೇ ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ. ಭಾರತ ಎಂಬುದಷ್ಟೇ ಬಳಸಬೇಕು ಎಂಬ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಹಠಾತ್ತನ ಬಂದಿದೆಯೇ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡಿ ಬಂಗಾಳದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಐ.ಎನ್.ಡಿ.ಐ.ಎ. ಎಂಬುದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಬಗ್ಗಿಟ್ಟನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಹೆದರಿ ಬಿಜೆಪಿ ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದ ಬಳಕೆಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಯಾವುದಾದರೂ ಹೇಳಿ

ಎಂದಿದ್ದ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 5 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಎಲ್ಲ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದವನ್ನೇ ಬಳಸಬೇಕು ಎಂದು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು 2016ರಲ್ಲಿ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದ್ದ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್, ನಾಗರಿಕರು ಇಂದಿಯಾ ಇಲ್ಲವೇ ಭಾರತ ಎಂಬುದರಲ್ಲಿ ಯಾವ ಪದವನ್ನು ಬೇಕಾದರೂ ಬಳಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿತ್ತು. ಜಿ20 ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ 'ಪ್ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ಆಫ್ ಭಾರತ' ಎಂದು ಹೇಳಿರುವುದು ಚರ್ಚೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದೆ. ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ನಿರಂಜನ್ ಭಟ್ಕಾರ್ ಎಂಬುವವರು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿ, ಎಲ್ಲೆಡೆ ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದವನ್ನೇ ಬಳಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದ್ದರು. ಈ ಅರ್ಜಿ ವಿರೋಧಿಸಿದ್ದ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವಾಲಯ, ಸಂವಿಧಾನ ರಚನೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಹೆಸರಿನ ಬಗ್ಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬದಲಾವಣೆ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ

ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 5 - ಇಂದಿಯಾ ಎಂಬುದು ದೇಶ ಒಪ್ಪಿದ ಪದವಾಗಿದೆ. ಅದನ್ನು ಭಾರತ ಎಂದು ಬದಲಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇಂದಿಯಾ ಎಂಬ ಪದವನ್ನು ಸಂವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು 'ಇಂದಿಯಾನ್ ಕಾನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಷನ್' ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಿ20 ದೇಶಗಳೊಳಗೆ ಆಫ್ ಭಾರತ ಎಂದು ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಇಂದಿಯಾ ಬದಲು ಭಾರತ ಎಂದು ಬಳಸುವುದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿವೆ. ಈ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ವೈರಲ್ ಆದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹಿಟ್ಟರ್ ಜೊತೆ ಸ್ವಾಲಿನ್ ಹೋಲಿಕೆ ಮಾಡಿದ ಬಿಜೆಪಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 5 - ಸನಾತನ ಧರ್ಮ ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಡಿಎಂಕೆ ನಾಯಕ ಉದಯನಿಧಿ ಸ್ವಾಲಿನ್ ಅವರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಹಿಟ್ಟರ್ಗೆ ಹೋಲಿಸಿದೆ. ಉದಯನಿಧಿ ಸ್ವಾಲಿನ್ ದ್ವೇಷ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿ, ಭಾರತದ ಶೇ.80ರಷ್ಟು ಜನರ ಹತ್ಯಾಕಾಂಡಕ್ಕೆ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಐ.ಎನ್.ಡಿ.ಐ.ಎ. ಒಕ್ಕೂಟ ಸ್ವಾಲಿನ್ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ಯುಹೂದಿಗಳನ್ನು ಹಿಟ್ಟರ್ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದ ರೀತಿಗೂ, ಸನಾತನ ಧರ್ಮವನ್ನು ಉದಯನಿಧಿ ಸ್ವಾಲಿನ್ ಬಣ್ಣಿಸಿರುವುದಕ್ಕೂ ಹೋಲಿಕೆ ಇದೆ. ಹಿಟ್ಟರ್ ರೀತಿಯಲ್ಲೇ ಸ್ವಾಲಿನ್ ಸಹ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹಿಟ್ಟರ್ ಯುರೋಪಿನ 60 ಲಕ್ಷ ಜನರ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದ. ಸೋವಿಯೆತ್‌ನ 50 ಲಕ್ಷ ಬಂಧಿತರ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಹೇಳಿದೆ.

ಪ್ರಧಾನಿ ವಿರೋಧ ಪ್ರವಾಸದ ವಿವರದಲ್ಲೂ 'ಭಾರತ'

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 5 - ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಇಂಡೋನೇಷಿಯಾಗೆ ತೆರಳುವ ಅಧಿಕೃತ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ವಕ್ತಾರ ಸಂಜಿತ್ ಪಾತ್ರ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ 'ಪ್ರೆಮ್ ಮಿಸ್ಟರ್ ಆಫ್ ಭಾರತ' (ಭಾರತದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ) ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರು 20ನೇ ಏಷಿಯನ್ ಶೃಂಗಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ 18ನೇ ಪೂರ್ವ ಏಷಿಯನ್ ಶೃಂಗಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಇಂಡೋನೇಷಿಯಾಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 9ರಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ ಜಿ20 ಸಭೆಯ ದೇಶಗಳ ಕೊಟ್ಟಿ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಯವರನ್ನು 'ಪ್ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ಆಫ್ ಭಾರತ' ಎಂದು ಸಂಬೋಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ತೀವ್ರ ಚರ್ಚೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು. ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕವಾಗಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರತಕ್ಕೆ 'ಇಂದಿಯಾ' ಎಂಬ ಪದವೇ ಬಳಕೆಯಾಗುತ್ತದೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ಬೃಹದಾಚಾರ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭದ್ರಾ ನೀರು ಸ್ಥಗಿತವಾದರೆ ಹೋರಾಟ

ಭಾರತೀಯ ರೈತ ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧಾರ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಈ ಹಿಂದೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದಂತೆ 100 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ನಿರಂತರ ಭದ್ರಾ ನಾಲೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ಹರಿಸಬೇಕು. ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮಣಿದ ನೀರು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಿದರೆ ಸಂಘಟಿತ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲು ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ಭಾರತೀಯ ರೈತ ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹರಿಹರ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಭಾಗದವರೇ ನಿಜವಾದ ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ರೈತರು. ಭದ್ರಾವತಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಿಮ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅಡಿಕೆ ತೋಟ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಸರ್ಕಾರ ತೋಟದವರ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮಣಿದು ಸಭೆ ಕರೆದಿದೆ. ಈ ಸಭೆಗೆ ನನ್ನನ್ನೂ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ನಾನು ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಕಳೆದ ಬಾರಿ ವರ್ಷ ಫೋರ್ಟ್ ಮಳೆ ಬಂದು ಜಲಾಶಯ ಭರ್ತಿಯಾಗಿತ್ತು. ಈ ಬಾರಿ ಆಗಲೇ ನೀರು ಬಾಲಿ ಆಗಿದೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗಾದರೆ ನೀರು ಎಲ್ಲಿ ಹೋಯಿತು? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ ಅವರು, ಈ ಬಾರಿಯೂ ಮಳೆ ಬಂದೇ ಬರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮೊದಲು ತೆಗೆದು ಕೊಂಡ ನಿರ್ಧಾರದಂತೆ 100 (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಸ್ತೆ ತಡೆ ನಡೆಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ

ನೂರು ದಿನ ನಿರಂತರ ನೀರು ಹರಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ, ಹಲವು ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗಾಗಿ ಭಾರತೀಯ ರೈತ ಒಕ್ಕೂಟದಿಂದ ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ಕೆಲ ಕಾಲ ರಸ್ತೆ ತಡೆ ನಡೆಸಿ, ನಂತರ ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಮನೆಗೊಬ್ಬರಂತೆ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಲು ಕರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ಈಗಾಗಲೇ ಆದೇಶಿಸಿದಂತೆ ನೀರು ಹರಿಸದೆ, ಆದೇಶ ಮಾರ್ಪಾಡು ಮಾಡಿ ನೀರು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಿದರೆ ಪ್ರತಿ ಮನೆಗೂ ಒಬ್ಬೊಬ್ಬರಂತೆ ಅಹೋರಾತ್ರಿ ಧರಣಿಗೆ ಸಿದ್ಧರಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಭಾರತೀಯ ರೈತ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಮನೂರು ಹೆಚ್.ಆರ್. ಲಿಂಗರಾಯ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತೀಯ ರೈತ ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಈಗಾಗಲೇ ನೀರು ಹರಿಸಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ 25 ದಿನಗಳಾಗಿವೆ. ಇನ್ನು 75 ದಿನ ನೀರು ಹರಿಸಲು 23 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು ಬೇಕು. ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಇಂದಿನ ಸಭೆ ಮುಂದೂಡಲು ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಂ ಪತ್ರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಬುಧವಾರ ಕರೆಯಲಾಗಿರುವ ನೀರಾವರಿ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಂದೂಡುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ, ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಬಹುತೇಕ ರೈತರು ಭತ್ತದ ನಾಟಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಪ್ರಮಾಣ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಲಿ, ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೂರು ಬಾರಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅವಕಾಶ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 5 - ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಹಾಗೂ ಡಿಗ್ರಿಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮೂರು ಬಾರಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆಯಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಮಧುಬಂಗಾರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವೃತ್ತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅನುತ್ಕರ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ವೈಫಲ್ಯ ಎದುರಿಸುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲು ವರದಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಬದಲು ಮೂರು ಪೂರಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆಯಲು ಅವಕಾಶ ಸಿಗಲಿದೆ.

ವಿಧಾನಸೌಧದ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೆಲವು ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಅನುತ್ಕರ್ಷಣೆಗಾಗದೆ ಮುಂದಿನ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಅವಕಾಶವಾಗುವಂತೆ ಈ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಅನುತ್ಕರ್ಷಣೆಗಾಗದೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಇದುವರೆಗೆ ಎದುರು ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುತ್ತಿತ್ತು. ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿ, ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ಕಲಿಕೆ, ಜ್ಞಾನ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಈ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಇಲಾಖೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹೊಸ ನಿಯಮಾವಳಿ ಪ್ರಕಾರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೆಲ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಅನುತ್ಕರ್ಷಣೆಗಾಗದೆ ಮುಂದಿನ



ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಹೋಗಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೆಲವು ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಅಂಕಗಳನ್ನು ತೇರ್ಗಡೆಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಒಟ್ಟು ಕನಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ವಿದ್ಯೆ ಕಲಿಸುವುದಷ್ಟೇ ಶಿಕ್ಷಣದ ಉದ್ದೇಶ ಅಲ್ಲ, ಮಕ್ಕಳನ್ನು ವಿಶ್ವಮಾನವರನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವುದೂ ಶಿಕ್ಷಣದ ಗುರಿ ಎಂದರು.

ರೈತರು, ಸೈನಿಕರು, ಶಿಕ್ಷಕರು ಆದರ್ಶ ಸಮಾಜದ ಆಧಾರ ಸ್ತಂಭಗಳು, ಇವರು ಸಮಾಜದ, ದೇಶದ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಗಳಾಗಿ. ಡಿಗ್ರಿ ಪಡೆದು, ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪಡೆದರೂ ಅವರಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಮನೋಭಾವ, ವೈಚಾರಿಕತೆ ಬೆಳೆಯದಿದ್ದರೆ, ತಲೆಯೊಳಗೆ ಮೌಢ್ಯ ತುಂಬಿಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅವರನ್ನು ಸುಶಿಕ್ಷಿತರು ಎಂದು ಕರೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಡಿಗ್ರಿ ಪಡೆದವರೇ ಹೆಚ್ಚು ಚಾಚಿವಾದಿಗಳಾದರೆ, (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸುಂದರ ಮೂರ್ತಿ ಮಾಡುವ ತಕ್ಕಿ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗಿದೆ

ಹರಿಹರ, ಸೆ. 5 - ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಹೊರ ತೆಗೆದು ಸಮಾಜದ ಸುಂದರ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವ ಶಕ್ಕಿ ಇರುವುದು ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಗುರು ಭವನದಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ನಡೆದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಸಮಾರಂಭ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಆವರಣ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ದೇಶದ ಒಳಿತಿಗಾಗಿ ರೈತರು, ಯೋಧರು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಶಿಕ್ಷಕರ ಸೇವೆಯೂ ಇವರ ಸಾಲಿಗೆ ಸೇರುತ್ತದೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಕೊಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಅವರನ್ನು ಸುಸಂಸ್ಕೃತ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನಾಗಿಸಿ, ಗುರುಭಕ್ತಿ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಬಗ್ಗೆ ಅಭಿಮಾನ ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ ನಿಜಕ್ಕೂ ಶ್ರಾಘನೀಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯರಿಗೆ



ನಿವೃತ್ತಿ ಎಂಬ ಪದವನ್ನು ಬಳಸಬಾರದು. ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಶಿಕ್ಷಕರು ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಸೇವೆ ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯರು ನೀಡಿದ ಸೇವೆಗೆ ಕೊನೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಸದಾಶಿವ ಸೊರಟೂರು ಮಲೇ ಬೆನ್ನೂರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಕಷ್ಟು ಶಿಕ್ಷಕರು ಒತ್ತಡದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಬಿ.ಪಿ. ಹಾಗೂ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಯದ ಗಳಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಶೇ. 97 ರಷ್ಟು ಶಿಕ್ಷಕರು ಮಕ್ಕಳ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಕೆಲವೇ ಶಿಕ್ಷಕರ ಅಸಂಬದ್ಧ ವರ್ತನೆಯಿಂದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಕೆಟ್ಟ ಹೆಸರು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಮುಖಂಡರು ಇದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ಬಿ.ಪಿ. ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಿದರು.

ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ದೊಡ್ಡಲಿ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಹೆಗಡೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಂಘದವರು ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ನೀಡಿದರು.

ಬೆಳಗ್ಗೆ ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಮುಂಭಾಗದಿಂದ ಡಾ. ಸರ್ವಪಲ್ಲಿ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣನ್ ಅವರ ಭಾವಚಿತ್ರದ

ಹರಿಹರ: ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್

ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಕೆಲವೇ ಶಿಕ್ಷಕರ ಅಸಂಬದ್ಧ ವರ್ತನೆಯಿಂದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಕೆಟ್ಟ ಹೆಸರು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಮುಖಂಡರು ಇದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ಭವ್ಯವಾದ ಮೆರವಣಿಗೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಂಬಕ್ಕಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಶಾಸಕರು ಇ.ಬಿ. ಎನ್. ರವಿ, ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮನ್ವಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಚ್. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಮಂಜು ನಾಥ್, ವಿಶ್ವನಾಥ್, ರಾಜ್ಯ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥಯ್ಯ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಕೆ. ಭೂಮೇಶ್, ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಅಂಗಡಿ, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ದೊಡ್ಡಲಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಹೆಗಡೆ, ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಬಿ.ಬಿ. ರೇವಣ ನಾಯ್ಕ, ಬಸವರಾಜಯ್ಯ, ಗದಿಗಪ್ಪ ಹಳಮನಿ, ಪದ್ಮಪ್ಪ, ಉಮೇಶ್, ದಂಡಿ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ತಿಪ್ಪೇಶ್ ಬಲ್ಲೂರು, ಕೆ.ಕೆ. ರಘುೇಶ್ ಆಹ್ವಾನ್, ಇಲಿಯಾಸ್‌ಅಹ್ಮದ್, ಧನೇಶ್‌ಕುಮಾರ್, ಚನ್ನೇಶ್‌ವರ, ಅಶ್ವಥಿ ಆಲಿ, ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿದರಿ, ತಿಪ್ಪಣ್ಣ ರಾಜ್, ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

SHREEDA SAREES

DATE: 6th & 7th Sep 2023
TIMING 11:00am to 8:00pm

Present an Exclusive Collection of Tradition heritage saree's

- * Kanchivaram
- * Chiffon * Kalamkari
- * Banaras * Organza

ROTARY CLUB

Opposite Seethamma Girl High School, Pravas Mandira Road, P.J Extension, Davangere.

ಐಸಿಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆ

ನಂತರ ಎಂಟು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸದಂತೆ ತಡೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.5 - ಭಾರೀ ಬೇಡಿಕೆ ಇದ್ದ ಆಯಕಟ್ಟಿನ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ತಡರಾತ್ರಿ 35 ಐಸಿಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಆದೇಶ ಪಟ್ಟಿ ಇಂತಿದೆ.

ಈ ಆದೇಶ ಹೊರಬಿದ್ದ 8 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ ಮತ್ತೆ 8 ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನಿಯೋಜಿತಗೊಂಡ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸದಂತೆ ಮತ್ತೊಂದು ಆದೇಶವೂ ಹೊರಬಿದ್ದಿದೆ.

ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಂದ ಆಯಕಟ್ಟಿನ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡುವೆ ಪ್ರಶೋಟ, ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ತಮ್ಮ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳಿಂದ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದರು. ಪ್ರಧಾನಿ ಮುಖಂಡರು ಮತ್ತು ಸಚಿವರ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮಣಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿದ್ದರು.

ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದೇಶ ಹೊರಬಿಡುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಕೆಲವು ಮುಖಂಡರು ಮತ್ತು ಸಚಿವರು, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ತಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನಿಯೋಜಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಪಸ್ವರ ಎತ್ತುವಂತೆ ಕೆಲವು ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಈ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮಣಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಅಬ್ದುಲ್ ಅಹದ್, ಭೀಮಶಂಕರ ಗುಳೇದಾ, ಬದರಿನಾಥ್, ನಿರಂಜನ್ ರಾಜ್ ಅರಸ್, ಅಕ್ಬರ್ ಮುಜೀಬ್, ಶೇಖರ್ ತಕ್ಕೇಲವರ್, ಸೈಯದ್ ಉಲ್ತಾ, ಸಂಜಿವ್ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರುಗಳನ್ನು ಡಿಜಿ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸದಂತೆ ಆದೇಶ ಹೊರಬಿಟ್ಟಿದೆ.

ಈ ಆದೇಶ ಬರುವುದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ

ನಾಗರಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಡಾ.ಸುಮನ್ ಡಿ. ಪೆನ್ನೇಕರ್- ಎಂಬಿಪಿ, ಹೆಡ್ ಕ್ಲಾಟರ್ಸ್-1, ಡೆಕಾ ಕಿಶೋರ್ ಬಾಬು- ಎಸ್ಸಿ ಮತ್ತು ಕೆಲಬುರಗಿ, ಡಾ.ಕೋನಾ ವಂಶಿಕೃಷ್ಣ - ಡಿಸಿಪಿ, ಕಮಾಂಡ್ ಸೆಂಟರ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ನಿಂಬರಿಗಿ- ಎಸ್ಸಿ, ರಾಜ್ಯ ಅಪರಾಧ ದಾಖಲೆಗಳ ಘಟಕ, ಡಾ.ಅರುಣ್.ಕೆ- ಎಸ್ಸಿ, ಉಡುಪಿ, ಮಹಮ್ಮದ್ ಸುಬೀಶಾ. ಎಂ.ಎಸ್- ಎಸ್ಸಿ, ಕಾಸನ, ಜಯಪ್ರಕಾಶ್- ಎಸ್ಸಿ ಇಂಟಿಲಿಜೆನ್ಸ್, ಶೇಖರ್.ಹೆಚ್. ತಕ್ಕೇಲವರ್- ಡಿಸಿಪಿ, ಸಿಬಿ ಕಚೇರಿ- ಎಸ್.ಪಿ, ರಾಜ್ಯ ಅಪರಾಧ ದಾಖಲೆಗಳ ಘಟಕ, ಕಾರ್ತಿಕ ರೆಡ್ಡಿ- ಡಿಸಿಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಸಂಚಾರ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಭಾಗ, ಕೆ.ಸಂತೋಷ್ ಬಾಬು - ಡಿಸಿಪಿ, ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಯಶೀಶ್ ಚಂದ್ರ ಜಿ.ಹೆಚ್- ಎಸ್.ಪಿ- ಆಂತರಿಕ ಭದ್ರತಾ ವಿಭಾಗ, ಡಾ.ಭೀಮಾ ಶಂಕರ ಗುಳೇದಾ - ಎಸ್.ಪಿ, ಬೆಳಗಾವಿ, ನಿಕಂ ಪ್ರಕಾಶ್ ಅಮೃತ್- ಎಸ್ಸಿ, ವೈರಲ್ಸ್, ರಾಹುಲ್ ಕುಮಾರ್ ಶಹಾಪುರವಾಡ್- ಡಿಸಿಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವಿಭಾಗ, ಡಿ.ದೇವರಾಜ್- ಡಿಸಿಪಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗ, ಅಬ್ದುಲ್ ಅಹದ್- ಡಿಸಿಪಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಕೇಂದ್ರ ವಿಭಾಗ, ಎಸ್.ಗಿರೀಶ್- ಡಿಸಿಪಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ ವಿಭಾಗ, ಸಂಜಿವ್ ಎಂ. ಪಾಟೀಲ್- ಡಿಸಿಪಿ, ವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್ ವಿಭಾಗ, ಕೆ.ಕೆ.ಶಂಕರನಾಥ್- ಎಸ್.ಪಿ. ಇಂಟಿಲಿಜೆನ್ಸ್, ಹೆಚ್.ಡಿ ಆನಂದ್ ಕುಮಾರ್- ಎಸ್.ಪಿ,

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ. 5- ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಪಾತ್ರ ಬಹುಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕರಾದ ಎಂ.ಪಿ. ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ತರಳುಬಾಳು ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತೆ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತವಾದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹಿಂದಿನಿಂದಲೂ ಗುರುಗಳಿಗೆ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿಯೂ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಬೋಧನೆ ಮಾಡಿ ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರಾಪಂಚಿಕ ಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಸಿ, ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಅವರು ಪಡೆದ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಗುರುತಿಸುವಂತೆ ಮಹತ್ವದ ಹೆಜ್ಜೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದ ಅವರು, ನೀವು ನೀಡಿದ ಮನವಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವೆ ಎಂದರು. ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಯು. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 958 ಶಿಕ್ಷಕರು, 245 ಅತಿಥಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ಸೇರಿದಂತೆ 51850 ಮಕ್ಕಳು ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು

ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಪಾತ್ರ ಬಹುಮುಖ್ಯ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರಾದ ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ. 5- ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಪಾತ್ರ ಬಹುಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕರಾದ ಎಂ.ಪಿ. ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ತರಳುಬಾಳು ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತೆ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತವಾದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹಿಂದಿನಿಂದಲೂ ಗುರುಗಳಿಗೆ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿಯೂ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಬೋಧನೆ ಮಾಡಿ ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರಾಪಂಚಿಕ ಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಸಿ, ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಅವರು ಪಡೆದ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಗುರುತಿಸುವಂತೆ ಮಹತ್ವದ ಹೆಜ್ಜೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದ ಅವರು, ನೀವು ನೀಡಿದ ಮನವಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವೆ ಎಂದರು. ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಯು. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 958 ಶಿಕ್ಷಕರು, 245 ಅತಿಥಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ಸೇರಿದಂತೆ 51850 ಮಕ್ಕಳು ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು



ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಗಿದೆ. ಈ ಬಾರಿ ಕೂಡ ಎನ್ನಿಸುತ್ತಿರುವಂತೆ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ ನೀಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಪೋಷಕರ ನಿರೀಕ್ಷೆಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಗುಡಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಡಾ. ಸರ್ವಪಲ್ಲಿ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣನ್ ಅವರ ಸವಿನೆನಪಿಗಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸ್ವರ್ಗೀಯವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದರು.

ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಪಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪಿಎಲ್‌ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪ್ರಕಾಶ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಕೆ. ಪೂಜಾಪ್ರಸಾದ್, ಬಿಆರ್‌ಸಿ ಹೊನ್ನತ್ತಪ್ಪ, ಇಸಿಬಿ ಗಿರಜ್ಜಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹದ ಎ.ಡಿ. ಜಯರಾಜ್, ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಪದ್ಮಲತಾ, ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಬಿ. ಮನೋಹರ, ಶರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಬಾಗಲಾರ್, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಒಕ್ಕೂಟದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಎಂ. ಆಂಜನೇಯ, ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪಿ. ಗಣೇಶ್, ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಕ್ಕಳ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಕೆ. ಪೂಜಾಪ್ರಸಾದ್, ರೆಡ್ಡಿ, ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಕೆ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ತಿರುಪತಿ, ಅರ್ಜುನ್ ಪರಸಪ್ಪ, ಸೋಷ್ಲಿಸ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಟಿ. ಹೊನ್ನಪ್ಪ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಬಾಗಲಾರ್, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಒಕ್ಕೂಟದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸುಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಇರಲಿ: ಸುಭಾನ್‌ಸಾಬ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.5- ಪ್ರಯಾಣಿಕರ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸುಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನೇಮಿಸುವಂತೆ ಹೆಲ್ಪ್‌ಲೈನ್ ರೂರಲ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಆರ್ಗನೈಜೇಷನ್ ಸುಭಾನ್ ಸಾಬ್ ನದಾಫ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಮೂಲಕ

ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿರುವ ನದಾಫ್, ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಯುವರು ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದವರಲ್ಲಿ ಹೃದಯಸಂಬಂಧಿ ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ವರದಿಯಾಗುತ್ತಿವೆ. ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸುಗಳಲ್ಲಿ ಚಾಲಕ ಮತ್ತು ಇದ್ದು ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದ ತುರ್ತು

ಮಾಡಿರುವ ನದಾಫ್, ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಯುವರು ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದವರಲ್ಲಿ ಹೃದಯಸಂಬಂಧಿ ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ವರದಿಯಾಗುತ್ತಿವೆ. ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸುಗಳಲ್ಲಿ ಚಾಲಕ ಮತ್ತು ಇದ್ದು ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದ ತುರ್ತು

ಎದುರಾದಾಗ ಬಸ್ಸನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಕಟ್ಟುವಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಡ್ರೈವರ್ ಮತ್ತು ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಇಬ್ಬರೂ ಇರುವಂತೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ. ತುರ್ತು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಂಡಕ್ಟರ್‌ಗಳೂ ಸಹ ಬಸ್ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಪ್ರಯಾಣಿಕರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಹೃದಯಾಘಾತದ ಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಗ್ಯಾಸ್ಟ್ರಿಕ್ ಎಂದು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಮಾಡಬೇಡಿ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ. 5- ಈ ಹಿಂದೆ ಶ್ರೀಮಂತರ ಕಾಯಿಲೆಯಾಗಿದ್ದ ಬಿ.ಪಿ., ಶುಗರ್ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನರಲ್ಲೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಈ ಎರಡೂ ಕಾಯಿಲೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಬೀಡಿ, ಸಿಗರೇಟ್, ತಂಬಾಕುಗಳಿಂದ ದೂರವಿದ್ದರೂ ಹೃದಯಾಘಾತವನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಬಹುದೆಂದು ಎಸ್.ಎಸ್. ನಾರಾಯಣ ಹಾರ್ಟ್ ಸೆಂಟರ್‌ನ ಡಾ. ಗುರುರಾಜ್ ಹೇಳಿದರು.



ಯಾವುದೇ ಲಕ್ಷಣ ಕಂಡು ಬಂದರೂ ವೈದ್ಯರ ಬಳಿ ಹೋಗಿ ಇಸಿಪಿ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದರು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನವರಲ್ಲೂ ಹೃದಯಾಘಾತ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದ್ದು, ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಯಾವ ಕಾರಣದಿಂದ ಬರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಬಂದರೆ ಹೇಗೆ ತಡೆಗಟ್ಟಬೇಕೆಂಬ ಅರಿವು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಕಾಯಿಲೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿರಲಕ್ಷ್ಯ ಮಾಡದ ಚಿಕ್ಕ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ. ಕಾಯಿಲೆ ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ಬೆಳೆದ ನಂತರ ನೀವು ಎಷ್ಟೇ ಹಣ ಸುಂದರವೂ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಉತ್ತಮ

ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ನಿಯಮಿತ ವ್ಯಾಯಾಮ, ಹಣ್ಣು- ತರಕಾರಿ ಬಳಸಿ, ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡದಿಂದ ದೂರವಿ ಎಂದು ಡಾ. ಗುರುರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಲಯನ್ಸ್ ಮಾಜಿ ಗೌರ್ನರ್ ಡಾ. ಟಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಆರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರೂ ಉದಾಸೀನ ಮಾಡದೇ ಜಾಗೃತರಾಗಿರಬೇಕೆಂದರು. ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಿ ಅವರು ಶಿಬಿರವನ್ನು ಓಪನ್ ಬೆಳಗಿನ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿಟ್ಟಿಕ್ಕಿ ನಾಗರಾಜ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿನ ಉಚಿತ ಹೃದಯ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಗುರುರಾಜ್ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿರಿಗೆರೆ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಒ.ಪಿ. ರುದ್ರಗೌಡು, ಎನ್. ಜಿ. ಶಿವಾಜಿ ಪಾಟೀಲ್, ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪಾ ಪಾಟೀಲ್, ಡಾ. ಹೆಚ್.ಬಿ. ಚಂದ್ರಕಾಂತ್, ಜಿ.ಜಿ.ಎನ್. ಶಿವನಗೌಡು, ಇ.ಎಂ. ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್, ಉಡೇದರ ಸಿದ್ದೇಶ್, ವಿ.ರಘುೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ವಾನದ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಬಿ.ಎನ್. ವೀರೇಶ್ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಪಾ ಅಬ್ದುಲ್, ಭಾನುವಳ್ಳಿ ಸುರೇಶ್, ಎಳೆಹೊಳೆ ಕುಮಾರ್, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳಾ, ನೇತ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮಿಮುಲು, ಎಸ್. ಎಸ್. ನಾರಾಯಣ ಹಾರ್ಟ್ ಸೆಂಟರ್‌ನ ಗೌರವ ಡಾ. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಶಿಕ್ಷಕ ಎಸ್.ಎಚ್. ಪಾಟೀಲ್‌ಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ. 5- ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘ ರಾಜ್ಯಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡಲ್ಪಡುವ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಕನಕದಾಸ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು ಮತ್ತು ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಹೆಚ್. ಪಾಟೀಲ್ ಅವರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು

ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 9ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸದನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಟಿ.ರವಿಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಪಾಟೀಲರನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಾದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬಾವಿಕ್ಕಟ್ಟಿ, ನಾಗರಾಜ ನಲವಾಗಲ, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಸಿ.ಮುಂದಿಗೌಡು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಾರುತಿಲಮಾಣಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಸವರಾಜ ನಾಯ್ಕ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪೋಲಿಸ್ ಗೌಡ, ಆರ್. ವಿ. ಮಠದ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಹೆಚ್. ಪಾಟೀಲ್, ಬಸವರಾಜ ಶಾಮನೂರು, ಹಾಲೇಶ್ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದೇಶ ಪ್ರವಾಸದ ವಿವರದಲ್ಲೂ 'ಭಾರತ'

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಇಂಡಿಯಾ ಕೈ ಬಿಟ್ಟು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದದ ಬಳಕೆ ಇಂಡಿಯಾ ಎಂಬ ಪದ ಬಿಟ್ಟು ಭಾರತ ಮಾಡಿರುವುದು ನಾನಾರೀತಿಯ ಚರ್ಚೆಗೆ ಎಂಬ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಪ್ರಶ್ನೆಗಳೂ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡಿವೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಭಾರತ ಎಂಬ ಪದ ಬಿಟ್ಟು ಭಾರತ ಮಾಡಿರುವುದು ನಾನಾರೀತಿಯ ಚರ್ಚೆಗೆ ಎಂಬ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಪ್ರಶ್ನೆಗಳೂ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡಿವೆ.

ಆನೆಗಳ ತಡೆ ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್‌ಗೆ 500 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.5 - ಕಳೆದ 15 ದಿನಗಳ ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಮಾನವ-ವನ್ಯಜೀವಿ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ 11 ಜನರು ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿದ್ದು, ಅಮೂಲ್ಯ ಜೀವ ಹಾನಿ ತಪ್ಪಿಸಲು ಅಗತ್ಯ ಮತ್ತು ತುರ್ತು ಕಾಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿದೆ. ಆನೆಗಳು ನಾಡಿಗೆ ಬಾರದಂತೆ ತಡೆಯಲು ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ 500 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ನೀಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅರಣ್ಯ, ಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಈಶ್ವರ ಬಿ. ಶಿಂಧೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸುದ್ದಿಗೊಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಿಭಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಅರಣ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧಿಕಾರಿ

ಅರಣ್ಯ ಸಚಿವ ಈಶ್ವರ ಶಿಂಧೆ ಬೇಡಿಕೆ ಕೊಂದಿಗೆ ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ಸಭೆಯ ಬಳಕೆ ಮಾನವ ಮತ್ತು ವನ್ಯ ಜೀವಿ ಸಂಘರ್ಷ ಇಂದು, ನಿನ್ನೆಯದೇನಲ್ಲ, ಹಿಂದಿನಿಂದ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಕಡಿಮೆ ಆಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕಾಡು ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚುವಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಘರ್ಷಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿವೆ ಎಂದರು. ಈ ಬಾರಿ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ ಬಹಳ ಕಡಿಮೆ ಮಳೆ ಆಗಿದ್ದು, ಕಾಡಿನಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ಆಹಾರದ ಸಮಸ್ಯೆಯಿಂದಾಗಿ ಕಾಡು ಪ್ರಾಣಿಗಳು ನಾಡಿಗೆ ಬರುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ತಜ್ಞರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅರಣ್ಯದೊಳಗೆ ವನ್ಯಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ

ಆಹಾರ ದೊರಕುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಮಾರ್ಗೋಪಾಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಆನೆ ಕಾರಿಡಾರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ, ರೈಲು, ಮಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬ, ನೀರಿನ ಕೊಳವೆ ಅಳವಡಿಕೆಗಾಗಿ ಕೆಲವು ಭಾಗ ಬಳಕೆಯಾಗಿದೆ, ಖಾಸಗಿಯ ವರಿಯ ಭೂಮಿ ಒತ್ತುವರಿಯಾಗಿ ದ್ವರ ನಿರ್ದಾಹಿತ್ಯವಾಗಿ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ, ಆನೆ ಕಾರಿಡಾರ್ ಪ್ರದೇಶ ರಕ್ಷಿಸಲಾಗುವುದು. ಅರಣ್ಯದೊಳಗೆ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯದಂಚಿನಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ಕಲ್ಯಾಣಿಗರಿಗೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡುಬಂದರೆ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಮೊಕದ್ದಮೆ ಹೂಡಲಾಗುವುದು, ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಲೋಪ ಕಂಡುಬಂದರೆ ಅವರ ವಿರುದ್ಧವೂ

ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಆನೆಗಳ ದಾಳಿಯಿಂದಲೇ ಅಧಿಕ ಸಾವು ಸಂಭವಿಸುತ್ತಿದೆ, ಕಳೆದ ಐದನೆಯ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ 148 ಜನರು ಕಾಡಾನ ದಾಳಿಯಿಂದ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ, 2018-19ರಲ್ಲಿ 13 ಜನರು ಆನೆ ದಾಳಿಯಿಂದ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದರೆ, 2019-20ರಲ್ಲಿ 30, 2020-21ರಲ್ಲಿ 26, 2021-22ರಲ್ಲಿ 28, 2022-23ರಲ್ಲಿ 30 ಹಾಗೂ 3.09.2023ರವರೆಗೆ 21 ಅಮೂಲ್ಯ ಜೀವ ಹಾನಿ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ವಿವರ ನೀಡಿದರು. ಆನೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ವೇಳೆ ಶಾರ್ಟ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ, ಇಬ್ಬರು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ, ಅವರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ತಲಾ 15 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನೇತ್ರ ತಪಾಸಣೆ, ಕನ್ನಡಕ ವಿತರಣೆ

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸಮಾಜ, ನೇತ್ರದಾನ ಪ್ರೇರಣಾ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಉಚಿತ ನೇತ್ರ ತಪಾಸಣೆ ಹಾಗೂ ಉಚಿತ ಕನ್ನಡಕಗಳ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ. 40 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಉಚಿತ ಕನ್ನಡಕಗಳನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 8 ರಂದು ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಕೆ. ಸುಶೀಲಮ್ಮ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸುವರ್ಣ ದೊಗ್ಗಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಹಿತಿ ಗಾಗಿ ವಿಜಯ ಬಸವರಾಜ್ (9980199910), ನೀಲಗುಂದ ಜಯಮ್ಮ (962076 2682), ಮಂಜುಳ ಕಾಯಿ (918553139731) ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಶ್ರೀ ಸುಪಾರ್ಶ್ವನಾಥ ಜೈನ್ ಮೈನಾರಿಟಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ.,
 # 491/1, 49/2ಎ, ವಸಂತ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ-577 001. ದೂರವಾಣಿ : 08192-234534
Shri Suparshwanath Jain Minority Souharda Sahakari Niyamitha (R.)
 Regd.: DR/DVG/RSR/SL/NO/4841/2017-18 E-mail : sjsjmsndvg@gmail.com

6 ನೇ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನೋಟೀಸ್
 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ 6ನೇ ವರ್ಷದ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 23ನೇ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2023ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.30 ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಸಂಕೇಶ್ವರ ಪಾರ್ಶ್ವ ರಾಜೇಂದ್ರ ಭವನ, ಕಾಯಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಆದೇಶಿತ ಮಂಡಳಿಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸನ್ನು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರವ ಸದಸ್ಯರ ವಿಳಾಸಗಳಿಗೆ ಅಂಚೆಯ ಮೂಲಕ ರವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು ಈ ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿ, ತಮ್ಮ ಸಲಹೆ, ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ಸೂಚನೆ : ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸು ತಲುಪದೇ ಇರುವ ಸದಸ್ಯರು ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನೇ ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸ್ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಆಗಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಹಕಾರಿಯ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ
 ದಿನಾಂಕ : 04.09.2023 ಶ್ರೀ ಸಂಕೇಶ್ವರ ಮಹಾವೀರ್ ಜೈನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
 ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್‌ಕುಮಾರ್ ಜೈನ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು
 ಶ್ರೀ ರಾಜೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್ ಆರ್. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ

ಖ್ಯಾತ ದಂತಕೃಷ್ಣ ಡಾ. ಆಲಿ ಐ.ಎಂ. ಅವರಿಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ದಾವಣಗೆರೆ ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಡೆಂಟಲ್ ಸೈನ್ಸಸ್‌ನ ನೂತನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾಗಿ ನಿಯುಕ್ತಿಯಾಗುವ ನಗರದ ಹೆಸರಾಂತ ದಂತ ತಜ್ಞರೂ, 'ಅತ್ಯುತ್ತಮ ದಂತವೈದ್ಯ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರು, ಹಾಗೂ ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀಗಳಿಂದ 'ಕಾರ್ಯಕರ್ತ' ಎಂದು ಬಿರುದಾಂಕಿತರಾದ

ಡಾ. ಆಲಿ ಐ.ಎಂ.
 ಅವರಿಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಶುಭಾಶಯ ಕೋರುವವರು :

- ◆ ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಂ.ಆರ್
- ◆ ಡಾ. ನ್ಯಾ.ಬಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಎಲ್
- ◆ ಡಾ. ಅಭಾಶ್ ನವಾಬ್

ಶಾಸಕರಿಗೂ ನಿಗಮ ಮಂಡಳಿ ಭಾಗ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 5 - ಪಕ್ಕದ 15 ಶಾಸಕರೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ನಿಗಮ-ಮಂಡಳಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡುವುದಾಗಿ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿರುವ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿಗಮ-ಮಂಡಳಿಗಳ ಶಾಸಕರು ಆಸಕ್ತಿ ತೋರುತ್ತಿದ್ದರೆ 15 ರಿಂದ 20 ಮಂದಿ ಮಾತ್ರ ಪದವಿ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಅವರಿಗೂ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟು ಉಳಿದವನ್ನು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಾನು ಮಾತ್ರ ಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ, ಶಾಸಕರುಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ಸಿಗದಿದ್ದರೆ ತಪ್ಪಲ್ಲವೇ, ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅವಕಾಶ ಸಿಕ್ಕಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ನಿಗಮ-ಮಂಡಳಿಗಳ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಅವರ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ ವರ್ಷ ಅವಕಾಶ ನೀಡುವುದು ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಈ ತಿಂಗಳ 7ಕ್ಕೆ ಭಾರತ ಜೋಡಣೆ ಯಾತ್ರೆಗೆ 1 ವರ್ಷ ತುಂಬುತ್ತದೆ. ಇದರ ನೆನಪಿಗಾಗಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆಯನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎನ್ನುವ ಯೋಜನೆ ಇತ್ತು, ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ರಾಮನಗರದಲ್ಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಅಂದು ನಮ್ಮ ಜೊತೆ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಲಿದ್ದಾರೆ, ಅದೇ ದಿನ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆ ಇರುವ ಕಾರಣ ಇತರ ಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಸಿ.ಸಿ. ರಂದು ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಸಂಜೆ 5 ರಿಂದ 6 ಗಂಟೆಯ ತನಕ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಕೃಷ್ಣ ಕೊಟ್ಟ ಲೋಕಶಿಕ್ಷಣ - ಒಂದು ಚಿಂತನೆ

ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಭೂಮಿಗೆ ಬಂದದ್ದು ಧರ್ಮ ಸಂಸ್ಥಾಪನೆಗಾಗಿ, ಲೋಕ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕಾಗಿ. ಅಸುರರನ್ನು ಕೊಂದು ಭಾರವನ್ನು ಇಳಿಸಿ ಧರ್ಮಪುತ್ರರಾದ ಪಾಂಡವರನ್ನು ಸಿಂಹಾಸನದ ಮೇಲೆ ಕುಳಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ, ಆತನು ತನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಕಷ್ಟಕರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿ, ಮಾನವರಿಗೆ ಏನೇ ಕಷ್ಟ ಬಂದರೂ ಅದನ್ನು ಎದುರಿಸಿ ಗೆಲ್ಲಬೇಕು. ಸಾಮ, ದಾನ, ಭೇದ, ದಂಡ ಎಂಬ ನ್ಯಾಯವು ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಬೋಧಿಸುವುದು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ.

ತನ್ನ ವೈಯಾಧ ಕಂಸನ ಕಾರಾಗೃಹ ದಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದಾಗ, ತನ್ನನ್ನು ಸ್ವಳಾಂತರಿ ಸುವಂತೆ ತಪದಿಂದ ತನ್ನನ್ನು ಮಗನಾಗಿ ಕಂಡೆದ ವಸುದೇವನಿಗೆ ಸೂಚಿಸುತ್ತಾನೆ. ಆಗಲೇ ಕಂಸನನ್ನು ಕೊಂದುಬಿಡಬಹುದು ದಿತ್ತು, ಆದರೆ, ನಂದಗೋಕುಲಕ್ಕೆ ಹೋದುದರಿಂದ ಅನೇಕ ಕಂಸನ ಬಂಟರನ್ನು ಕೊಲ್ಲುವ ಅವಕಾಶ ಸಿಕ್ಕಿತು.

ಒಬ್ಬೊಬ್ಬ ರಾಕ್ಷಸರನ್ನು ಒಂದೊಂದು ತೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಂದು ತನ್ನ ಅತಿಶಕ್ತ ಅದ್ಭುತ ಶಕ್ತಿಗಳನ್ನು ತೋರುವುದರ ಜೊತೆಗೆ, ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಬಂದಿರುವ ಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ತಕ್ಕ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತಾನೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸುಂಟರಗಳಾಗಿಯಾಗಿ ಬಂದು ತೃಣಾವರ್ಷ ಮೇಲಕ್ಕೆ ಎತ್ತಿಕೊಂಡು ಹೋದಾಗ ತನ್ನ ಭಾರವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಂಡು ಅತಿ ಭಾರವಾಗಿ ಅವನನ್ನು ಬೀಳಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಊರಿನ ನೀರು ಸರ್ಪದ ವಿಷದಿಂದ ಕಲುಷಿತವಾದಾಗ ಸರ್ಪವನ್ನು ಮರ್ಧನ ಮಾಡಿ ಬಿಡಿಸುತ್ತಾನೆ. ನೀರನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ. ನೀರನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಿ ಕಲುಷಿತ ಮಾಡಬೇಡಿ ಎಂಬ ಪಾಠವನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಜನರಿಗೆ ಗೋವರ್ಧನ ಪರ್ವತವನ್ನು ಪೂಜೆ ಮಾಡಲು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಪ್ರಕೃತಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಕಾಪಾಡುತ್ತದೆ. ನಮಗೆ ಬೇಕಾಗಿರುವ ಗಾಳಿ, ನೀರು, ಬೆಳಕು

ಎಲ್ಲವೂ ಪ್ರಕೃತಿಯಿಂದಲೇ ಸಿಗುತ್ತಿರುವುದು. ಇನ್ನು ಗೋಪಾಲಕಂಠೂರೂ, ತಮ್ಮ ಗೋವುಗಳಿಗೆ ಹುಲ್ಲನ್ನು ಕೊಡುವ ಪರ್ವತವೇ ಆತ್ಮಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠ. ಹೀಗೆ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣನು ಪ್ರಕೃತಿಯ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ, ಅದನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಿ, ಇದೇ ನೀವು ಮಾಡುವ ದೇವರ ಪೂಜೆ, ಎಂಬ ದೊಡ್ಡ ಸಂದೇಶ ನೀಡುತ್ತಾನೆ.

ಇನ್ನು ಗೋವುಗಳು ಅವುಗಳಿಂದ ಸಿಗುವ ಹಾಲು ಅಮೃತ ಸಮಾನ. ಎಷ್ಟೋ ತಾಯಂದಿರಿಗೆ ಹಾಲು ಕಡಿಮೆ ಇರುವಾಗ ಅವರ ಮಕ್ಕಳು ಬೆಳೆಯಲು ಹಸುವಿನ ಹಾಲು ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ. ಅದರಿಂದ ಬರುವ ಸಗಣೆ ಆತ್ಮತ್ವವು ಗೊಬ್ಬರ. ಹುಲುಸಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವ ಹುಲ್ಲನ್ನು ತಿಂದು ಅತಿ ಪರಿಶುದ್ಧವಾದ ಹಾಲು ಕೊಡುವ ಗೋವಿ ನೋಳಿಗೆ ಸಮಸ್ತ ದೇವತೆಗಳ ಸನ್ನಿಧಾನವಿದೆ ಎಂಬ ನಂಬಿಕೆ ಇದೆ. ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣನಿಗೆ ಪರೋಪಕಾರಿಯಾದ ಆತ್ಮಂತ ಸಾಧುವಾದ ಈ ಮೂಕ ಪಾಣಿ ಆತ್ಮಂತ ಪ್ರಿಯ. ಅದರಿಂದ ಬರುವ ಹಾಲು, ಹಾಲಿನಿಂದ ಮಾಡುವ ಮೊಸರು, ಬೆಣ್ಣೆ, ತುಪ್ಪ ಎಲ್ಲವೂ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಹಿತಕರ, ಭಗವಂತನಿಗೆ ಪ್ರಿಯಕರ.

ಇದರಿಂದ ಭಗವಂತ ನೀವು ಪರೋಪಕಾರಿಗಳಾಗಿ, ನಿಮ್ಮಿಂದ ಅನೇಕ ಜನರಿಗೆ ಸಹಾಯ ವಾಗಲಿ. ಆಗ ನೀವು ನನಗೆ ಪ್ರಿಯವಾಗುತ್ತೀರಿ ಎಂಬ ಬೋಧನೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ.

ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಬೆಣ್ಣೆ ಕದಿಯುತ್ತಿದ್ದ, ಆದರೆ, ಎಂದೂ ತಾನೊಬ್ಬನೇ ಅದನ್ನು ತಿನ್ನುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ತಾನು ತಂದ ಬೆಣ್ಣೆಯನ್ನು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಹಂಚುತ್ತಿದ್ದ. ಆತ್ಮನೇ ಅಲ್ಲ ಪಾಣಿಗಳಿಗೂ ತಿನ್ನುತ್ತಿದ್ದ. ಇಲ್ಲಿ ಬೆಣ್ಣೆ ಸಂಪತ್ತಿನ ಸಂಕೇತ. ಅದನ್ನು ಕೂಡಿದವೇಡಿ ಹಂಚಿ, ಹಂಚಿದಷ್ಟು ನಿಮ್ಮ ಆನಂದ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವನು ಸಾರುತ್ತಾನೆ.

ಬೋಡಿ ಮರಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಭಾರವಾದ ಒರಳು ಎಳೆದುಕೊಂಡು ನಡೆದ ಕೃಷ್ಣ ಮರಗಳನ್ನು ಬೀಳಿಸಿದ. ಮರಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಕುಬೇರನ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಪ

ವಿಮೋಚನೆ ಮಾಡಿದ ಎಂಬ ಕಥೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಈ ಮರಗಳು ನಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಮಮಕಾರ, ಅಹಂಕಾರಗಳ ಸಂಕೇತ. ಇದನ್ನು ಬಿಡಿ. ಆಗ ನೀವು ಮುಕ್ತರಾಗುತ್ತೀರಾ ಎಂದು ಕೃಷ್ಣ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾನೆ.

ಹೆಣ್ಣನ್ನು ಪೂಜ್ಯ ಭಾವನೆಯಿಂದ ನೋಡದೆ, ಅವಳನ್ನು ಅವಮಾನಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದಾಗ, ವಸ್ತ್ರಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಅವಳ ಮಾನವನ್ನು ಕಾಪಾಡುತ್ತಾನೆ. ಸಾವಿರಾರು ರಾಜಕುಮಾರಿಯರನ್ನು ಬಂಧನದಲ್ಲಿಟ್ಟು ನರಕಾಸುರನನ್ನು ಸಂಹಾರ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ದ್ರೌಪದಿಯನ್ನು ಅವಮಾನಿಸಿದ ದುರ್ಯೋಧನನಿಗೆ ನಾಶ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ.

ಹೆಣ್ಣನ್ನು ಶೋಷಣೆ ಮಾಡುವವರನ್ನು ಸರ್ವನಾಶ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಪರಮಾತ್ಮನಾದ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣನನ್ನೂ ಅಪವಾದ ಬಿಡಲಿಲ್ಲ. ಶಮಂತಕ ಮಣಿಯನ್ನು ಹಾಕಿ ಅವನು ಕದ್ದ ಎಂಬ ಅಪವಾದ ಬಂದಿತು. ಆಗ ಬೇಸರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ನಿಜವಾಗಿ ಏನಾಗಿದೆ ಎಂಬುದು ಹುಡುಕಿಕೊಂಡು ಹೋಗಿ, ಚಾಂಬು ವಂಶದ ಜೊತೆ ಯುದ್ಧ ಮಾಡಿ ಮಣಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬಂದ. ನಮಗೂ ಅಪವಾದಗಳು ಬಂದಾಗ ದೈವಗಳಿಗೇ ಅಪವಾದಕ್ಕಾಗಿ ಕಾರಣವನ್ನು ಹುಡುಕಿ ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ.

ತಾನೇ ಸ್ವತಃ ಭಗವಂತನಾಗಿದ್ದರೂ ತನ್ನ ಮಾಯಾಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಆತ್ಮಂತ ಸುವಿ ಕರವಾದ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಬಹುದು ದಾಗಿತ್ತಾದರೂ, ಮಾನವನು ಅನುಭವಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿ, ಕಷ್ಟ ಬಂದಾಗ ಅದನ್ನು ಹೇಗೆ ಮೆಟ್ಟಿ ನಿಲ್ಲಬೇಕು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಮಾರ್ಗವಿತ್ತಾನೆ.

ಇದಲ್ಲದೇ ಅರ್ಜುನನಿಗೆ ಭಗವದ್ಗೀತೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ತತ್ವಗಳನ್ನೆಲ್ಲ ಬೋಧಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಈ ದೇಹ ಅಶಾಶ್ವತ. ಆದರೆ, ಒಳಗಿರುವಂತಹ ಆತ್ಮ ಶಾಶ್ವತ. ನಾವು ಆತ್ಮೋದ್ಧಾರಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ



ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಿಷ್ಕಾಮ ಕರ್ಮ ಧ್ಯಾನ, ದಾನ, ಭಕ್ತಿ, ಜ್ಞಾನ ಈ ಎಲ್ಲಾ ಮಾರ್ಗಗಳಿಂದ ಭಗವಂತನಿಗೆ ಹತ್ತಿರವಾಗಲು ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕು. ಹೇಗೆ ನಾವು ಬಟ್ಟೆ ಬದಲಿಸುತ್ತೇವೋ, ಹಾಗೆ ಆತ್ಮವು ದೇಹವನ್ನು ಬದಲಿಸುತ್ತದೆ.

ಹುಟ್ಟಿದವನಿಗೆ ಸಾವು ನಿಶ್ಚಿತ. ಸಾವಿನ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸಬಾರದು. ನಿನ್ನಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನೀನು ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಮಾಡುವುದು ಎಂದು ಬೋಧಿಸುತ್ತಾನೆ. ಸಂಸಾರದ ಕಷ್ಟಗಳಲ್ಲಿ ನೋವು ಬಂದು ಹೆದರಿದ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಭಗವದ್ಗೀತೆ ಒಂದು ಸಂಜೀವಿನಿ.

ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಪರಮಾತ್ಮನೇ ಭಗವದ್ಗೀತೆ ಯಲ್ಲಿ ತಾನು ಏನನ್ನೂ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರ ದಿದ್ದರೂ ಜನರು ತನ್ನನ್ನು ನೋಡಿ ತನ್ನಂತೆ ಬಾಳುತ್ತಾರ ಎಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ತಾಸ್ತುಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ.

ಹೀಗೆ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣನು ಪ್ರತಿ ಕ್ಷಣವೂ ಲೋಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಿದ್ದಾನೆ. ಅದನ್ನು ಅರಿತು, ಅವನು ಹೇಳಿರುವ ತತ್ವ ನೆನಪಿಟ್ಟು ಅವನಂತೆ ಬಾಳುವ.

- ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾರ್ಪಣಮಸ್ತು ರೂಪಶ್ರೀ ಶಶಿಕಾಂತ್

ಗೋಕುಲಾಷ್ಟಮಿ...

ದೇವಕಿಯು ಗರ್ಭದ ಅತಿವಿಸದ ದೇವಾದಿದೇವಾ ಶ್ರೀ ಮುಕುಂದ ಕಾವ ಜಗದೋದ್ಧಾರ ಭೂಮಿಗೆ ಬಂದು ಮಾವ ಕಂಸನ ಕೊಂದು ಹೆತ್ತವರ ಸರ ಬಿಡಿಸಿದ

ಸರ ಮನೆಯೇ ಬೆಳದಿಂಗಳಾಯ್ತು ಸರ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆಯಿತು ಮೇಲೇ ಮೀರಿದ ಸಂತಸ ತುಂಬಿತು ಭೋರಂದು ವರುಣ ಧರಗಿಳಿಯಿತು

ವಸುದೇವನ ಪರ್ಯಾ ಸಾಗಿತ್ತು ವಾಸುಕಿ ಕಂದಗೆ ರಕ್ತಿಯಾಗಿತ್ತು ಅಸುರರಲ್ಲ ಪ್ರಜ್ಞಾ ಹೀನರಾದರು ಸುರರಲ್ಲ ಹೂಮಳೆ ಗರದರು

ನಂದ ಗೋಪನ ಮಂದಿರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಕೃಷ್ಣ ಯಶೋಧರೆಯ ಮಡಿಲ ತುಂಬಿದ ಲೀಲೆಯ ತೋರಿ ನಲಿ ದಾಡಿದ ಲೀಲಾ ವತಾರಿ ಮುದ್ದು ಬಾಲಕೃಷ್ಣ

ಬೆಣ್ಣೆ ಮೊಸರನು ಸವಿದ ಪೋರ ಹೆಣ್ಣುಗಳ ಭೇಡಿಸಿದ ಮುರಳೀಧರ ಬಣ್ಣದ ಕೊಳಲೂದಿ ಮೋಡಿ ಮಾಡಿದ ಮಣ್ಣು ತಿಂದು ಬಾಯಲಿ ಜಗವ ತೋರಿದ

ಬೆರಳಲಿ ಪರ್ವತವ ಎತ್ತಿದ ಗೋಪಾಲ ಬರಣನೇ ಎಳೆದು ಅನುಗುಹಿಸಿದ ಬಾಲ ಕೊರಳಲಿ ಧರಿಸಿದ ವೈ ದವ್ಯ ತಿಂಡಿ ಮೂಲಾ ಮುರಳಿಯ ಜನ್ಮಾಷ್ಟಮಿ ಇಂದು ನೋಡಲಾ

ಚಿಕ್ಕಲಿ ಉಂಡೆ ಅವಲಕ್ಕೆ ಸಿಹಿ ಸಿಹಿ ಸಕ್ಕರೆ ತುಪ್ಪದ ತಿಂಡಿ ಸವಿ ಸವಿ ಆಕ್ಕರೆಯಲಿ ನೈವೇದ್ಯ ಮಾಡಿ ನಕ್ಕು ನಲಿಯೋ ಕೃಷ್ಣನ ಪೂಜೆಯ ಮಾಡಿ

- ಕೋಮಲ ಎ. ಕುಮಾರ್

ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನ ಅನುಲಯದೇ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ದೇಣಿಗೆಯಿಂದ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಇದೇ ರೀತಿ ಉಳಿದ ಶಾಲೆಗಳೂ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳ ಹಿಂದಿಕ್ಕುವ ರೀತಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಭಾವನೆ ಹಾಗೂ ಸಂವೇದನೆ ತುಂಬಿ ಉತ್ತಮ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಪಾತ್ರ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ. ಪ್ರಾಥಮಿಕದಿಂದ ಪದವಿ ಹಂತದವರೆಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಡಿಡಿಪಿಐ ಜಿ. ಕೋಟೇಶ್, ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರೀತಿ - ವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ವಹಿಸಿ ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಿಸಬೇಕು. ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥಾಪನಕ್ಕೆ ಕಲಿಸಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ದೇಶದ ಘನತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ದಾರಿಗೆ ತರಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಸಲಹೆಗಾರ ಜಗನ್ನಾಥ್ ನಾಡಿಗೇ ಅವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸಿಇಒ ಸುರೇಶ್ ಬಿ. ಇಬ್ಬಾಳ್, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಚಿಮನ್ ಸಾಬ್, ಸವಿತಾ ಹುಲ್ಕಿ ಗಣೇಶ್, ಗೀತಾ ದಿಳಿಪ್ಪ, ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಎ. (ಅಭಿವೃದ್ಧಿ) ಎಸ್. ಗೀತಾ, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಲಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಕೆ.ಎ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಉಡ್ಡಿಪ್ಪ, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಪುಷ್ಪಲತಾ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬೇರೇಡ್ ಎಸ್. ಒಡೇನಪುರ, ಎಫ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮುದ್ದೇಗೌಡ, ಗಿರೀಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಚಿಟ್ಟಿಕ್ಕೆ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದ 'ಪರಿಸರ ದಿನ'

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ.5- ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ಊಟ ಎಲ್ಲವೂ ಮಾರಲಾಗಿತ್ತು. ಎಸ್.ಡಿ.ಎಲ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಕೆ. ಕುಮಾರ್, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಚೇತನಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಬೆರತು ಹಸಿರು ದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಿ, ಗಮನ ಸೆಳೆದರು.

ಹೊರ ವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಚಿಟ್ಟಿಕ್ಕೆ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಹಸಿರು ದಿನವನ್ನು ಬಹಳ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಮತ್ತು ಆಕರ್ಷಣೀಯವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಎಸ್.ಸೆಲ್ವೆ, ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 3 ಬಾರಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಅವಕಾಶ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಶಿಕ್ಷಣ ಏಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕು? ಎಂದರು. ಸಂಭ್ರಮ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಶಿಕ್ಷಣದ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಒದಗಿಸಿತು. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಬಂದು 76 ವರ್ಷವಾದರೂ ಶೇ. 100 ಸಾಕ್ಷರತೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ವಂಚಿತರಾದವರು ಅಸಮಾನತೆಗೆ ಬಲಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರ ಕನಸು ನನಸಾಗಬೇಕಾದರೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ, ವೈಖಾರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ದೊರಕತು ದೇಶ ಪ್ರಗತಿ ಫಢದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು.

<p>ಬೆಂಗಳೂರು ಬಾಡಿಗೆ ಬಾಂಧವಪೇಟೆ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ ಮೇಲ್ಬಾಗ ದಲ್ಲಿ 3 ಮಹಡಿ ಇರುವ 10,000 ಚದುರ ಅಡಿ ವಿಶಾಲವಾದ ಜಾಗ ಇರುವ ಬೆಂಗಳೂರು ಬಾಡಿಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಫೋನ್ : 98453 17181</p>	<p>APARTMENT FOR SALE (ONLY VEG) 2 BHK furnished ಹೊಸ ಮನೆ ಸೇಲ್ಗೆ MCC "B" BLOCK ಡೆಂಟಲ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಹತ್ತಿರ ಇದೆ. ಕರಣ್ ಭೂಸನೂರ್ 98440 63409</p>	<p>ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮನೆಯ ಒಳಗಡೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗಡೆಯಿಂದ ಮನೆಯ ಒಳಗಡೆ ನೀರು ಸೋರುತ್ತಿದ್ದರೆ (ಲೀಕೇಜ್) ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು 100% ಕೆಲಸದ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಇರುತ್ತದೆ. 96065 57066, 95913 10082</p>	<p>ಕಾರುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ Hyundai I20 Asta 2018 MAHINDRA TUV 300 2016 VW VENTO 2014 ದೈವಿಕ ಏನಲ್ಲ 9945643223</p>	<p>ಹೋಟೆಲ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಅಥವಾ ಲೀಸ್‌ಗೆ ಕೊಡುವುದಿದೆ ಎವಿಕ ಕಾಲೇಜ್ ರೋಡ್, ಸಿಟಿ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ನ ಪಕ್ಕ, ದಾವಣಗೆರೆ. 9538553399, 9902516407</p>	<p>ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಕೆ.ಎಸ್.ಬಿ ಲೇಔಟ್ ದಾವಣಗೆರೆ 30x40 ಉತ್ತರ, 30x50 ಪೂರ್ವ-ದಕ್ಷಿಣ ಕಾನನ್, 30x40 ಉತ್ತರ-ಪಶ್ಚಿಮ ಕಾನನ್. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ವರುಣ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿ 9019073374</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಹೌಸ್ ಕೀಪಿಂಗ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಗಂಡ-ಹೆಂಡತಿ ದಂಪತಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಬಳ 20,000 ರೂಂ ಉಚಿತ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 97400 98047</p>	<p>EC / ಇಸಿ, E-swathu, Khatha Change Building Licence & Property Documents, Loans-All banks 96118-66449</p>
<p>ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ 2ನೇ ಮಹಡಿ, 1ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಬೋರ್ಡ್ ನೀರು ಇದೆ. 696/19 ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಗರ, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಹದಿ ರಸ್ತೆ. 98800 68009</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ PUC /DEGREE ಆದ ಮಹಿಯರು ಡ್ರಾಂಗ್ ನಿಂದ ಸ್ವಾಕ್ ಕೆಲಸವು ಮಹಿಯರು ಹಾಗೂ ತೆಲಿವಿ ಬಾಯ್ಸ್ ಸಂಗಮ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಂಗಡಿಗೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಭೇಟಿ ಮಾಡುವ ಸಮಯ ಸಂಜೆ:6:30 ರ ನಂತರ ಶ್ರೀ ಗುರು ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಸೆ 579, 6ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸಿ.ಜಿ. ಬಜಾರ್, ದಾವಣಗೆರೆ.</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ 1) ಡಿಲಿವರಿ ಬಾಯ್ಸ್ 2) B.Com Account with Computer (Married Ladies Preference) Experience 2 years. ಎ.ಕೆ.ತೇಜೋವರ್ತಿ ಅಲೇವಾಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ರಸ್ತೆ, ಸಿ.ಜಿ.ಬಜಾರ್, ದಾವಣಗೆರೆ - 577004.</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ನರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಆಯಾ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಪಿ.ಜಿ.ಬಜಾರ್, ಸಿ.ಜಿ.ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಿಂಭಾಗ, ಕೆಎಂಎಸ್ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 98450-35710</p>	<p>ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ 3BHK ಪೂರ್ವ ಬಾಗಿಲು, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, LIC ಕಾಲೋನಿ, ನೂತನ್ ಕಾಲೇಜ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಶ್ರೀ ಗಿರಿನಿವಾಸ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99863 71175, 99869 98400</p>	<p>HOUSE FOR SALE 22x60 Size 3 BHK independent house 3rd Cross MCC "A" Block, Davangere. For details 80883 44383</p>	<p>SITE FOR SALE L. Rajashkara owner site No. 16, Jayanagar Badavane, near Siridi Saibaba Temple, Dvg. Rs. 6500/- per sq feet Not Negotiable 94489 66264</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ನಿವೃತ್ತ ಹೊಂದಿರುವ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಗೋಲ್ಡ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 72596 60786</p>
<p>ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಲೋಟಸ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಹತ್ತಿರ ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. 40x60 ದಕ್ಷಿಣ, 40x60 ದಕ್ಷಿಣ ಅಕ್ಷ-ಪಕ್ಕ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ವರುಣ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿ 9019073374</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ TATA Power Solar ಅಪ್ಲೀಸಿನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಪಿಯುಸಿ ಮೇಲ್ಬಟ್ಟು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಸಿ.ಜಿ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ 99001 42052</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ನೂತನವಾಗಿ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತಿರುವ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ವಯ್ಯಾರ್ ಅಂಡ್ ಕ್ಲೀನರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲಸದ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ರ ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 10.30ರವರೆಗೆ 22 ರಿಂದ 29 ಸುಪ್ಲೈಮೆಂಟ್‌ನ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99863 16672</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಆನಗೋಡು ಸಮೀಪ NH4ನಲ್ಲಿ ಇರುವ BPCL ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಆನಗೋಡು ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಇರುವ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಯುವಕರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು 20 K ಟ್ಯಾಂಕ್ ಲಾಯಿಂಗ್ ಕಡೆಕ್ಟ್ ಲೆಸ ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. 9008228222, 6360611836</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಪೈಪ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಬ್ಯೂಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸೇಲ್ಸ್ ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನವಿರಬೇಕು. ಭೇಟಿ ಸಮಯ : ಬೆ. 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ರವರೆಗೆ 70196 73906</p>	<p>WANTED Lewa Makeup Studio & Academy Davangere. 1) Lady Receptionist Interview Date : 09.09.2023 Contact : 81971 79414, 78924 68118</p>	<p>2 BHK HOUSE FOR RENT/LEASE Near Podar International in J.H. Patel Badavane, Davangere. 95359 99218, 88617 11072</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಬರುವ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಗೆ, ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಒಂದಿಂಟು ಭಾಷಾ ವಿಷಯ ಬೋಧಿಸಲು ಶಿಕ್ಷಕ/ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. 8722373444, 9901658878 ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು</p>
<p>CHANGE OF NAME I Bisma Banu D/O Bashier AHAMED, Aged about 35 Years, residing at #247, 1st Floor, A Block, Devaraj Urs Layout, Davangere - 577006, Karnataka, India. do hereby solemnly swear and affidavit on oath as hereunder. Bisma Banu (New Name), Previously ZOYA BANU (Old Name) I Have changed my name as Bisma Banu Vide affidavit date 04.09.2023. Date : 04.09.2023 Bisma Banu Place : Davangere.</p>	<p>CHANGE OF NAME Shirin Banu w/o Ejaz Khan resident @ 1st main, 1st cross, Mahaboob Nagar, Davangere. In my passport No. M4687759 my name is wrongly mentioned as SHIREN BANU instead of SHIRIN BANU. I have changed my name before the Public Notary, Davangere. On. 5.9.2023. In future I do all my transactions by name As SHIRIN BANU. Sd/-SHIRIN BANU</p>	<p>ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಶಿವ-ಪಾರ್ವತಿ ವಿಡಾಪಣೆ ಶಾಂತಿನೂರು 30x40 ಪೂರ್ವ ದಿಕ್ಕಿನ ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. 81236 83761</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಬಟ್ಟೆ ಅಂಗಡಿಗೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 77602 68105</p>	<p>ಸನ್ನಿಧಿ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಕೋ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್, ಟೆಲಿಕಾಲ್ಟರ್, ಡ್ರೈವರ್, ಡೆಲಿವರಿ ಬಾಯ್ಸ್ 89045 80039, 89045 80034, 89045 80037</p>	<p>ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ 1) ಬನಶಂಕರಿ ಬಜಾರ್ 30x50 ಪೂರ್ವ, 30x40 ಪಶ್ಚಿಮ, 2) ಡಾಲರ್ ಕಾಲೋನಿ 30x50, 40x60, 30x40 (ಉತ್ತರ), 3) ಸ್ವರ್ಣಪ್ರಭ ಬಜಾರ್, 30x45 ಉತ್ತರ 30x45, ದಕ್ಷಿಣ, 4) ಅರಬ್‌ನೇರು ಬಜಾರ್ 30x50 ಉತ್ತರ 50x60 ಪೂರ್ವ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ನರ್. Agent : 95385 65909</p>	<p>ಆರೈಕೆ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್ ಬಾಳೆ ಎಲೆರು, ಬೆಳಗೆ ತಿಂಡಿ, ಹೋಳಿಗೆ ಊಟ, ಚಪಾತಿ ಊಟ ದೋಸೆ ಹಿಟ್ಟು ದೊರೆಯುತ್ತದೆ (Organic food) 08192-200404</p>	<p>ಕಾತ್ರಿಲರ ಪ್ರವಾಸ 11th Oct 6 ದಿನಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸದ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಡಿ.ಪಿ.ಜಿ. ವರ್ಲ್ಡ್ ಟೂರ್ಸ್ ಸಿ.ಜಿ. ಬಜಾರ್, ಡಿವಿ.ಬಿ. 99006 66122</p>
<p>ಲೈಂಗಿಕ ನಿಶ್ಚಯ ನಿರಾಶರಾಗಬೇಡಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸ್ಪಷ್ಟ, ಹಸ್ತ ಮೆಚ್ಚು, ಸ್ವಚ್ಛವಾದ, ಸದಗತ ದೌರ್ಬಲ್ಯಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ನಾಶ, ಸಂತಾಪ ದೇವ, ಲೈಂಗಿಕ ಸಮಸ್ಯೆ ಭೇಷಿಯಾಗಿ.</p> <p>ದಾವಣಗೆರೆ : 2&3 ರಂದು ಬಸವರಾಜ ಲಾಡ್ ಸಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ. ಡಾ ಸಿ ಕೆ ಡ ದೊಡ್ಡಬೆಂಗಳೂರು (G.R.No.8999) ಡೆಮೋ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂ.26 ಹಳೇಬೀಡು ಸ್ಟಾಂಡ್ ಎದುರಿಗೆ, ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ. M:9740523710</p>	<p>CHANGE OF NAME EJAZ KHAN S/o RASOOL KHAN Resident @ 1st main, 1st cross, Mahaboob Nagar, Davangere. In my passport No. I have changed my name before the Public Notary, Davangere. on 5.9.2023. In Future I do all my Transactions by name as Ejaz Khan. Sd/- EJAZ KHAN</p>	<p>ಡಾ ಸೀಮಂತೇಶ್ವರಿ ಎಸ್.ಎ. ಕೀಲು, ಮೂಳೆ ತಜ್ಞರು Rheumatologist (ಠುಮಕಾಯ್ ಆರ್ಥೋಪೆಡಿಸ್ಟ್) ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಇಂದು ದಿ.6.9.2023ರ ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆ ದಿ.7.9.2023ರ ಗುರುವಾರ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನುಗ್ರಹ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 08192-22292</p>	<p>MBA / BE REQUIRED Must be in TECH SAAVY, Skilled in Communication Ready to Work in office and from Home also, Interested send resume to 8217211456</p>	<p>WANTED Banking Sector field officer (Male Only) Qualification : Any Degree. 90715 55081 Interview Time - 11AM</p>	<p>WANTED Banking Sector Tele Caller (Female Only) Qualification : Any Degree. 90715 55081 Interview Time - 11AM</p>	<p>ಡ್ರೈವರ್, ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸಿಗೆ ಡ್ರೈವರ್ (ಪುರುಷ) ಮತ್ತು ಕಂಡಕ್ಟರ್ (ಪುರುಷ ಅಥವಾ ಮಹಿಳಾ) ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 91642 22937</p>	<p>ಮೇಕ್ ಒಪರ್ ಕ್ಲಾಸ್ ಒಂದು ಖಾಸಗಿ ತರಬೇತಿ. ಮೇಕಪ್, ಸ್ಕಾಲ್ಡ್ ಡ್ರೆಸಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಹೆಲ್ಡ್ ಸ್ಟೈಲ್. ಮೇಕಪ್ ಕಲಿಕೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಗಳನ್ನು ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ portfolio ಪೋಟೋ ಶೂಟಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಸೆಟ್ ಫೋಟೋ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : Glamorous Studio Girinja make up artist 94817 76305</p>

ಹರಿಹರ ಬರ ಪೀಡಿತ ತಾಲ್ಲೂಕು : ಘೋಷಿಸಲು ಆಗ್ರಹ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ. 5 - ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕನ್ನು ಬರ ಪೀಡಿತ ತಾಲ್ಲೂಕು ಎಂದು ಘೋಷಿಸುವಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಬಿ.ಟಿ. ಕಟ್ಟೆ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಲಿನ ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಕೃಷಿ ಹಾಗೂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ರೈತರು ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದ ಮೆಕ್ಯಾಟೋಕ್ ಮತ್ತು ಬೆಳೆ ಮಳೆ ಇಲ್ಲದೆ ಬತ್ತಿ ಹೋಗಿರುವುದನ್ನು ವಿಳೇಕ್ಷೆ ಮಾಡಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಇಲ್ಲದೆ ಒಣಗಿರುವ ಬೆಳೆಯನ್ನು ಸರ್ವೆ ಮಾಡಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಚಿವರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ. ರೈತರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಿಸಲು ಸರ್ಕಾರದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ನಾರನಗಿಡ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಸಂಶೋಷಣೆ, ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಇನಾಯತ್, ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ ಬಿ ಅಬಿದ್ ಅಲಿ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಟಿ. ಕಟ್ಟೆ ಎಸ್.ಬಿ. ಮಲ್ಲೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ರೈತರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ಇಂದು ರೈತರಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ತರಬೇತಿ

ರಾಜ್ಯ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ (ಕಾಡಬ್ಬೆ) ಇವರ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ರಿಂದ 1.30 ರವರೆಗೆ ರೈತರಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ತರಬೇತಿ (ಗೂಗಲ್ ಮೀಟ್) ನಡೆಯಲಿದೆ. ಈ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ 'ಸದ್ಯದ ಹವಾಮಾನಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಬೆಳೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣಾ ಕ್ರಮಗಳು' ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ರಾಯಚೂರು ಕೃಷಿ ವಿವಿ ಸಾಹಯಕ ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಎಂ.ಎ. ಬಸವಣ್ಣಪ್ಪ, ನಿವೃತ್ತ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಆರ್.ಜಿ. ಗೋಲ್ವಾರ್, ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಚಿಂತಾಲ್ ವಿಷಯ ಮಂಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರೈತರು ಗೂಗಲ್ ಮೀಟ್ ಲಿಂಕ್ (meeting: http://meet.google.com/gca-padb-hmg, ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: 8277931242) ಬಳಸಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿಗೆ ಇಂದು ಲೋಕಾರಂಭ ಉಪ ಅಧೀಕ್ಷಕ

ಲೋಕಾರಂಭ ಉಪ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿ ಕಛೇರಿಯ ಸಭಾಭವನದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಿದ್ದಾರೆಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಎಚ್.ಎನ್. ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಕಲಚೇತನ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಅರ್ಜಿ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5- ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನ ವಿಕಲಚೇತನ ಫಲಾನುಭವಿ ಆಧಾರಿತ ಯೋಜನೆಗಳಾದ ಆಧಾರ ಯೋಜನೆ, ಮೆರಿಟ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ, ಅಂಧ ಮಹಿಳೆಗೆ ಜನನ ಮನಗುಪಿನ ಆರೈಕೆ ಶಿಶುಪಾಲನಾ ಭತ್ಯೆ, ನಿರುದ್ಯೋಗ ಭತ್ಯೆ, ಮರಣ ಪರಿಹಾರ ನಿಧಿ, ಸಾಧನೆ ಯೋಜನೆ, ಪ್ರತಿಭಾ ಯೋಜನೆ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರಿಹಾರ ನಿಧಿಯ 8 ಯೋಜನೆಗಳ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅವಧಿಯನ್ನು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 30 ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ 08192 263936, 08192 263939 ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಕಲಚೇತನರ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಕೆ.ಕೆ. ಪ್ರಕಾಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ವರ್ಣ ಫೌಂಡೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಗುರು ನಮನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ಸಮಾಜದ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುವ ಶಿಕ್ಷಕರ ದೇವತೆಯಾದ ಪ್ರಯತ್ನಗಳಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಲು ಗುರು-ನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರು ನೋವು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಬದುಕಲು ಮತ್ತು ಘನತೆ ಮತ್ತು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಜೀವನವನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು ನಮ್ಮ ಗುರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸ್ವರ್ಣ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಮೂಲಕ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಕ ಡಾ. ಶರಣ್ ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರು ನಗರದ ಸ್ವರ್ಣ ಫೌಂಡೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಗುರು ನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಉಚಿತ ಕೇಲು ಬದಲಿ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನಡೆಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಸ್ವರ್ಣ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಸಾಮಾಜಿಕ ಉಪಕ್ರಮವಾದ ಗುರುನಮನದ ಮೂಲಕ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಕೇಲು ಬದಲಿ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನಗರದ 100ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಶಿಕ್ಷಕರು ಈ ಉಪಕ್ರಮದಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಶರಣ್ ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರೋವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸ್ವರ್ಣ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಸಾಮಾಜಿಕ ಉಪಕ್ರಮವು ನನ್ನ ದೈಹಿಕ ನೋವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದರಲ್ಲದೆ, ನನ್ನ ಉತ್ಸಾಹವನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾವು ಓದಿದ ಕಾಲೇಜು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಬೇಕು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5- ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ತಾವು ಓದಿದ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುವುದನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು ಎಂದು ನಿವೃತ್ತ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ. ಗಂಗಾಧರಯ್ಯ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವೇದಿಕೆಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 'ಗುರು ವಂದನಾ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಗೌರವ ಸಮರ್ಪಣೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ತಾವು ಓದಿದ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಮರೆಯಬಾರದು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮಾಡಿದ ಸಾಧನೆ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು. ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ನಡೆದು ಬಂದ ಹಾದಿ ರೋಚಕವಾದುದು. ಇಡೀ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಓದುತ್ತಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜು ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾವು ಓದಿದ ಕಾಲೇಜಿನ ಸ್ಥಿತಿಗಿಂತಲೂ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನಹರಿಸುವ ಆಗತ್ಯವಿದೆ. ಆಗ ಕಾಲೇಜನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದರು. ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕಲಮರಹಳ್ಳಿ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಗುರುಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡು ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಪವಿತ್ರವಾದುದು. ಇದು ಕೇವಲ ಗುರುಗಳಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಹಾಗೆ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಬದಲಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಇನ್ನೂ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಿ ಎಂಬ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ ಹಾಗೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ದಾದಾಪೀಳ್ ನವಲೇಖಾಳ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೇವಲ ತಾವು ಓದಿದ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಬಂದು ಹೋಗುವುದು ಅಲ್ಲ. ಅದರ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ ಅರಿತು ಪ್ರಗತಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಬೇಕೆಂದು. ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಕೈಲಾದ ಗಂಡ ಪಾಟೀಲ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಕೆ.ಬಿ. ಶ್ರೀಶೈಲಕುಮಾರ್ ವಂದಿಸಿದರು. ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ನಳಿನಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಪ್ರೊ. ಬಿ.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ್, ಡಾ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಪ್ರೊ. ಗಂಗಾಧರಯ್ಯ, ಡಾ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕಲಮರಹಳ್ಳಿ, ಪ್ರೊ. ಸಿ.ಕೆ. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಡಾ. ಬಿ.ಎನ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ, ಪ್ರೊ. ಶಂಕರ ಆರ್. ಶೀಲಿ, ಡಾ. ಮರುಳಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಪ್ರೊ. ಕೆ. ಬುಕ್ಕಪ್ಪ, ಪ್ರೊ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ಪ್ರೊ. ಬಯನಾಯ್ಕ, ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್. ಅಂಜಿನಪ್ಪ, ಡಾ. ದಾದಾಪೀಳ್ ನವಲೇಖಾಳ್, ಪ್ರೊ. ಬಸವರಾಜ್ ಸಿ., ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ಕಾಲೇಜಿನ ಪತ್ರಾಂಕಿತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಬಿ. ಗೀತಾವೇಡಿ ಅವರಿಗೆ ಗುರು ವಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ವೇದಿಕೆ ಸಂಚಾಲಕ ಕೆ.ಬಿ. ಶ್ರೀಶೈಲಕುಮಾರ್, ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಲಕ್ಷ್ಮಪರಿಶೋಧಕ ನಾಗರಾಜಮಠ ರಾಜಯ್ಯ, ಅಬಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಎಂ.ಸಿ. ರಂಗಯ್ಯ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಆರ್. ಯಶೋಧ ಪ್ರಾಧೀನರು. ದೀಪ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಮೀರನ ಗಂಡ ಪಾಟೀಲ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಕೆ.ಬಿ. ಶ್ರೀಶೈಲಕುಮಾರ್ ವಂದಿಸಿದರು. ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ನಳಿನಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಮೂಹ ಗೀತೆ ಕರೋಕೆ ಗಾಯನ

ದಾವಣಗೆರೆ,ಆ.31- ನಗರದ 'ಜಿಲ್ಲೆ ಸಮಾಜಾಡ್' ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಇದೇ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಬಳಗದಿಂದ ಸೆ.17 ರಂದು ದಿನಾಂಕ ಸೆ. 10ರ ಒಳಗಾಗಿ ಮೊ. 7892429349, 9738712125 ಹಿರಿಯರಿಗೆ-ಕಿರಿಯರಿಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಉಚಿತ ಕರೋಕೆ ಕನ್ನಡ ಗಾಯನ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮತ್ತು ಸಮೂಹ ಗೀತೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗಣೇಶ್ ಶೆಣೈ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಗನೂರಿನ ಭೂಮಾತಾ ರೈತ ಉತ್ಪಾದಕರ ಕಂಪನಿಯ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಭೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಗನೂರು ಭೂಮಾತಾ ರೈತ ಉತ್ಪಾದಕರ ಕಂಪನಿಯ 2022-23 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆ ಕಂಪನಿ ಕಚೇರಿಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಕಂಪನಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಜಿ. ಕೆ.ರಮಣಪ್ಪ, ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಎಸ್.ಎಂ. ಕಂಪನುನಾಥ್, ಎನ್.ಎಂ. ಬಸವರಾಜ್, ಎಂ. ಅಶೋಕ್, ಎನ್.ಹೆಚ್. ಗಣೇಶ್, ಎನ್.ಡಿ. ಮಧು, ಎನ್.ಕೆ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಕೆ.ವಿ. ಸುರೇಶ್, ಡಿ.ಆರ್. ಧನ್ಯಕುಮಾರ್, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಎನ್.ಕೆ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಿ.ಆರ್. ದಯಾನಂದ, ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿ ಪಿ. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಿ.ಎಂ. ಶ್ರೀಧರಮೂರ್ತಿ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ನ್ಯಾನೋ ಯೂರಿಯಾ ಬಳಕೆ ಬಗ್ಗೆ ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ದತ್ತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ

ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ದಾವಣಗೆರೆ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಡಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆ ಇವರುಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ದತ್ತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಲಿಂ. ಇಂದುಮತಿ ಎಂ. ಪಾಟೀಲ ದತ್ತಿಯನ್ನು ದತ್ತಿ ದಾನಿಗಳಾದ ಶಂಕರ್ ಜಿ. ಅಕ್ಕಿಪಾಳ್ ನಡೆಸಿಕೊಡುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ರಮೇಶ್ ದೊಡ್ಡಪಳ್ಳಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಎಂ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಸಿರಿಗೆರೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಅನುಭಾವದಲ್ಲಿ ಎಂ.ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್, ಕಾಕತೀರು ಅವರು 'ಶರಣ ಸಂಸ್ಕೃತಿ' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ನಡೆಯುವುದು. ಗೀತಾ ಬಸವರಾಜ್ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಿಸುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕೆ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಎಂ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಶರಣೆ ಗಾಯತ್ರಿ ವಸ್ತು ಉಪಸ್ಥಿತರಿಸುವರು.

ಇಂಡಿಯಾವನ್ನು 'ಭಾರತ' ಎಂದು ಬದಲಿಸುವ ಮೋದಿ ನಡೆ ಮುಖರ್ತನದ್ದು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5- ಇಂಡಿಯಾ ಜನರ ಜೀವನಮಟ್ಟ ಎಂದಿರುವ ಹೆಸರನ್ನು ಭಾರತ ಎಂದು ಬದಲಾಯಿಸುವ ಚೊತೆಗೆ ದೈಃಷಡ ಬದಲಿಸಲು ಹೊರಟಿರುವ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಮತ್ತು ಬಿಜೆಪಿಯ ನಡೆ ಮುಖರ್ತನದ್ದು ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ವಕ್ತಾರ ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ದುರಾಡಳಿತವನ್ನು ಕೊನೆಗಾಣಿಸಲು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳು ಮೈತ್ರಿಕೂಟವನ್ನು ರಚಿಸಿಕೊಂಡು, ಇಂಡಿಯಾ ಎಂಬ ಹೆಸರಿಟ್ಟು ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ದೇಶದ ಹೆಸರನ್ನು ಭಾರತ ಎಂದು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಇಂಡಿಯಾ ಮೈತ್ರಿ ಕೂಟದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಇಷ್ಟೊಂದು ಭಯಪಟ್ಟಿರುವುದೇ ದೇಶದ ಹೆಸರು ಮರುನಾಮಕರಣಕ್ಕೆ ಇಂಡಿಯಾ ಮೈತ್ರಿಕೂಟದ ಮೇಲಿನ ಭಯವಲ್ಲದೆ ಮತ್ತೇನು ಕಾರಣ ? ಎಂದು ಬಸವರಾಜ್ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತ ಎಂದು ಬದಲಾಯಿಸಿದ ತಕ್ಷಣ ಈ ದೇಶ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಬದಲಾಯಿಸಬೇಕಾದುದು ಹೆಸರನ್ನಲ್ಲ ಬದಲಿಗೆ ದೇಶದ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿಯ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಅಧಿಕಾರದ ಗದ್ದುಗೆಯಿಂದ ಬದಲಾಯಿಸಬೇಕೆಂದು ವಾಗ್ಧಾಳಿ ನಡೆಸಿದರು. ಇಂಡಿಯಾ ಮತ್ತು ಭಾರತ ಎಂಬ ಎರಡೂ ಹೆಸರುಗಳು ಭಾರತೀಯರ ಎದೆಯೊಳಗೆ ಹಚ್ಚಿಟ್ಟಿವೆ. ಇಂಡಿಯಾ ಎಂದರೆ ಬೇರೆಯಲ್ಲ ಭಾರತ ಎಂದರೆ ಬೇರೆಯಲ್ಲ ಎಂಬ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ವಿಲ್ಲದೆ ಮೋದಿ ನಮ್ಮ ದೇಶಕ್ಕೆ ದೊರೆತಿರುವುದು ಹಾಸ್ಯಾಸ್ಪದ ಎಂದು ಟೀಕಿಸಿದರು. ಈ ದೇಶಕ್ಕೆ ಇಂಡಿಯಾ ಬದಲು ಭಾರತ ಎಂದು ನಾಮಕರಣ ಮಾಡಿದರೆ ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯತೆ ಇಲ್ಲ. ಆದರೆ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳ ಇಂಡಿಯಾ ಹೆಸರನ್ನು ಕೇಳಿ, ಹೆದರಿ ಅಪ್ರಸ್ತುತಗೊಳಿಸಲು ಹೊರಟಿರುವುದು ಬಿಜೆಪಿಯ ಮುಖರ್ತನ ಎಂದು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಹಲವು ದಶಕಗಳಿಂದ ನಮ್ಮ ದೇಶವನ್ನು ಮೇಲಾ ಭಾರತ ಮಹಾನ್ ಎಂಬ ಘೋಷ ವಾಕ್ಯವನ್ನು ಬಳಸುತ್ತಾ ಬಂದಿರುವುದು ಮೋದಿಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲವೇ ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

9ರಂದು ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ರಾಧೆಯ ವೇಷಭೂಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್, ಜ್ಞಾನ ಸೌರಭ ಕಲ್ಪರ್ ಅಂಡ್ ಎಜ್ಯುಕೇಷನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಜಿ.ಎಮ್. ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಜನಾಷ್ಟಮಿ ಅಂಗವಾಗಿ ನಗರ ಮಟ್ಟದ ಜಿಲ್ಲಾ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಮತ್ತು ರಾಧೆಯ ವೇಷಭೂಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 9 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರಿಂದ ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಗರದ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು ತಮ್ಮ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಸಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲೆಕೆಟಿ ಯಿಂದ 1ನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 8217607934, 9880686866.

ಸಚಿವ ಉದಯನಿಧಿ ಸ್ವಾಲ್ಪಿನ್ ಹೇಳಿಕೆ ಖಂಡನೀಯ : ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.5- ಧಾರ್ಮಿಕ ಭಾವನೆಗಳಿಗೆ ಧಕ್ಕೆ ಉಂಟು ಮಾಡುವ, ರಾಷ್ಟ್ರದೋಷದ, ಕೋಮನ ಪ್ರಚೋದನ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಸಚಿವ ಉದಯನಿಧಿ ಸ್ವಾಲ್ಪಿನ್ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಪ್ರತಿ, ಯುವ ಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ಉದಯನಿಧಿ ಅವರು ಕೇವಲ ಓಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಾಜಕೀಯ ಹಾಗೂ ಓಲೈಕೆಗಾಗಿ ಸನಾತನ ಹಿಂದೂ ಧರ್ಮವನ್ನು ಡೆಂಗೂ, ಕೊರೋನಾ, ಮಲೇರಿಯಾಗಳಿಗೆ ಸಮನವಾದುದು ಎಂದು ಹೇಳುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಖಂಡನೀಯ ಎಂದು. ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವವರು ಈ ರೀತಿ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ವಿಷ ಬೀಜ ಬಿತ್ತುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಈ ಹಿಂದೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಂಸದ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಅವರು ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ಎ ತೋಯ್ಯ ಉಗ್ರವಾದಿ ಸಂಘಟನೆಗಿಂತ ಹಿಂದುತ್ವ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಅಪಾಯಕಾರಿ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದರು ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಇದಲ್ಲದೆ ಹಲವಾರು ರಾಜಕೀಯ ಮುಖಂಡರು ಹಿಂದೂತ್ವದ ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶದ ಬಹುತೇಕ ಜನರ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಘಾಸಿಗೊಳಿಸುವ, ಧರ್ಮಗಳ ನಡುವೆ ಕಿತ್ತಾಟೆ ಹಚ್ಚುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಇಂತಹವರ ವಿರುದ್ಧ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದರು. ಇಂತಹ ಹೇಳಿಕೆಗಳ ಹಿಂದೆ ವಿದೇಶಿ ಮತಾಂತರಿಗಳ ಕೈನಾಡುವಿದೆ. ಸನಾತನ ಧರ್ಮದ ವಿರುದ್ಧ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿರುವ ಉದಯನಿಧಿ ಸ್ವಾಲ್ಪಿನ್ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜು ನಿಲಗುಂದ, ಕೊಟ್ಟೇಶ ಗೌಡ್, ರಾಕೇಶ್, ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ರವಿಕಿರಣ್, ಚಿನ್ನಬಸವನಗೌಡ್, ಪ್ರದೀಪ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ

Table with 2 columns: Item description and Bid date. Includes items like 'ಟೆಂಡರ್ ಆರ್ಡರ್‌ಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವ ದಿನಾಂಕ', 'ಟೆಂಡರ್ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ', etc.

LADIES PG BUILDING FOR RENT. ಸುಸಜ್ಜಿತವಾದ ಮಹಿಳಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಬಾಡಿಗೆಗೆ. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. Mobi. : 95351 14063, 96203 71544, 97428 35642

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ, ರೂಂ. ನಂ. 25, ಬೆಂಗಳೂರು ಕಛೇರಿ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಇವರ ಪರಿಶೀಲನೆ ನೀಡಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೋಟೀಸ್ ಏನಿವೆಂದರೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲಾ ಕೋಂ ಗುರುಬಸವರಾಜ ಇವರಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ, ಕುಂದುವಾಡ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಬಡಾವಣೆ, ಕೆ.ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ನಿವೇಶನ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಂಎಚ್ 2142 ವಿಶೇಷ ಚೇತನದ ಕೋಡದಲ್ಲಿ ಮಂಡಲಾಗಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ : 13.03.2006ರಲ್ಲಿ ಮರಣ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಮತ್ತು ಅವರ ಪತಿ ಶ್ರೀ ಗುರುಬಸವರಾಜ ಇವರ ಸಹ ದಿನಾಂಕ : 19.08.2021 ರಂದು ಮರಣ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಸದರಿಯವರ ವಾರಸುದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಡಾ. ದಿನೇಶ್ ಭದ್ರಶೆಟ್ಟಿ ಬಿನ್ ಶ್ರೀ ಗುರುಬಸವರಾಜ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ವೀರಣ್ಣ ಬಿನ್ ಗುರು ಬಸವರಾಜ ಈ ಉಭಯವರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವೀರಣ್ಣ ಇವರು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಡಾ. ದಿನೇಶ್ ಭದ್ರಶೆಟ್ಟಿ ಬಿನ್ ಗುರುಬಸವರಾಜ ಇವರ ಹೆಸರಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿ ನಿವೇಶನವನ್ನು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ಅವರಿಂದ ಯಾವುದೇ ತಕರಾರು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಸದರಿ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾರಾದರೂ ಹಕ್ಕು ಹಿಡಿಸುತ್ತಿ ಯಾವುದೇ ತಕರಾರು ಈ ನೋಟೀಸ್ ತಲುಪಿದ ಏಳು ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ ಅಭೀಕ್ಷಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಷೆಡ್ಯೂಲ್ : ದಾವಣಗೆರೆ ಕುಂದುವಾಡ ಕೆ.ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕಾಲೋನಿ, ನಿವೇಶನ ಸಂಖ್ಯೆ : ಎಂಎಚ್ 2142 ಇವರ ಅಳತೆ 9x15 ಮೀಟರ್ ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ. ಸಿಟಿ / (ಎಸ್.ಆರ್. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್) ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ ದಿನಾಂಕ : 30.08.2023 ಪರ ವಕೀಲರು, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. : 99454 99376



ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಬೆಳ್ಳಿ ರಥೋತ್ಸವ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ. 5- ಸುಕೇತ್ರ ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಪವಾಡ ಪುರುಷ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕರಬಸವೇಶ್ವರ ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ಪುಣ್ಯರಾಧನ ಹಾಗೂ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಅಂಗವಾಗಿ ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ಬೆಳ್ಳಿ ರಥೋತ್ಸವವು ನೆನ್ನ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ನಂದಿಗುಡಿ ಬೃಹನ್ನಲದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ರಥಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಪ್ಲಾಸ್ಟರ್ ಗಣೇಶ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ನೀರಿನ ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ವಿಸರ್ಜನೆಗೆ ನಿಷೇಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ಗಣೇಶ ಚತುರ್ಥಿ ಅಂಗವಾಗಿ ಗಣೇಶ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಪತ್ತಿಪ್ಪಾಪಿಸಿ ನೀರಿನ ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ವಿಸರ್ಜನೆಯಿಂದಾಗುವ ಜಲ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕೆರೆ, ನದಿ, ಕಾಲುವೆ, ಬಾವಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಜಲ ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟರ್ ಆಫ್ ಪ್ಯಾರಿಸ್‌ನಿಂದ ಮಾಡಿರುವ ಹಾಗೂ ಬಣ್ಣ ಲೇಪಿತ ವಾದಂತಹ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ವಿಸರ್ಜಿಸುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟರ್ ಆಫ್ ಪ್ಯಾರಿಸ್‌ನಿಂದ ಮಾಡಿರುವ ಹಾಗೂ ಬಣ್ಣ ಲೇಪಿತವಾದಂತಹ ವಿಗ್ರಹಗಳ ಮಾದರಿ ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ಎ ಅವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮಳೆಯ ಕೊರತೆಯಲ್ಲ, ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕೊರತೆ

ಮರಳು ಗಾಡಿನ ಇಸ್ರೇಲ್ ಸಮೃದ್ಧವಾಗಿರುವಾಗ, ಭಾರತದಲ್ಲೇಕೆ ಬರ..?

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 4ರವರೆಗೆ ವಾಡಿಕೆಯ 691.7 ಮಿ.ಮೀ. ಮಳೆಯು ಬದಲು 555.4 ಮಿ.ಮೀ. ಮಳೆಯಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಶೇ.20ರಷ್ಟು ಮಳೆಯ ಕೊರತೆಯಾಗಿದೆ. ಇದು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಘೋಷಣೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಸಹಜವೇ. ಆದರೆ, ಒಂದು ವೇಳೆ ಇಸ್ರೇಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಷ್ಟೇ ಪ್ರಮಾಣದ ಮಳೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದರೆ ಅದು ಬರ ಎನಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿತ್ತೇ? ಏಕೆಂದರೆ ಇಸ್ರೇಲ್‌ನ ಸರಾಸರಿ ಮಳೆ ಪ್ರಮಾಣ ವರ್ಷಕ್ಕೆ 435 ಮಿ.ಮೀ. ಆಗಿದೆ. ಈ ಮಳೆಯಲ್ಲೇ ಇಸ್ರೇಲ್ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸುವುದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ಜಲ ಸಮೃದ್ಧಿಯನ್ನೂ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ! ಹೀಗಾಗಿ, ಆಧುನಿಕ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬರ ಹಾಗೂ ಸಮೃದ್ಧಿ ನಿರ್ಧರಿಸುವುದು ಮಳೆಯಲ್ಲ, ನೀರು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ.



ಹೀಗಿರುವಾಗ ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಬಳಕೆಗೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ನುಣುಚಿ ಕೊಳ್ಳಲಾಗದು. ಇಸ್ರೇಲ್ ರೂಪುಗೊಂಡಿದ್ದು ಹಾಗೂ ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪಡೆದಿದ್ದು ಬಹುತೇಕ ಒಂದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ. ಆರಂಭದಿಂದಲೂ ಇಸ್ರೇಲ್ ಬರ ಬೇಡಿತವಾಗಿತ್ತು. ಹೀಗಾಗಿ ನೀರಿನ ದಕ್ಕ ಬಳಕೆಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿತ್ತು. 1959ರ ವೇಳೆಯೇ ಇಸ್ರೇಲ್ ಹಸಿ ನೀರಾವರಿ ಪದ್ಧತಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವತ್ತ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿತ್ತು. ಈಗ ಇಸ್ರೇಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಶೇ.75ರಷ್ಟು ಕೃಷಿ ಹಸಿ ನೀರಾವರಿಯನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿದೆ. 1980ರ ವೇಳೆಗೆ ಇಸ್ರೇಲ್‌ನ ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಶೇ.72ರಷ್ಟು ಕೃಷಿಗೆ ಬಳಕೆಯಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ನಂತರ 2015ರ ವೇಳೆಗೆ ಕೃಷಿಗೆ

ಬಳಸಲಾಗುವ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಬಳಕೆ ಶೇ.14 ಮಾತ್ರವಾಗಿತ್ತು. ಕೃಷಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಬಹುತೇಕ ನೀರು ಈಗ ಕೊಳಚೆಯ ಮರು ಬಳಕೆಯಿಂದ ಬರುತ್ತಿದೆ.

ಆದರೆ, ಭಾರತದಲ್ಲಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅಳವಡಿಕೆ ಒತ್ತಟ್ಟಿಗಿರಲಿ ಇರುವ ನೀರನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೂತ್ರವೇ ಇಲ್ಲ ಎಂಬುದು ಅಚ್ಚರಿ. ಕಾವೇರಿ ನೀರು ಹಂಚಿಕೆಗೆ ಸಂಕಷ್ಟ ಸೂತ್ರವೇ ಇಲ್ಲ! ಮಳೆ ಬಂದಾಗ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಆಟದ ಫಲಿತಾಂಶಕ್ಕಾಗಿ ಡೆಸ್ಟಿನ್ - ಲೂಯಿಸ್ ಸೂತ್ರ ಇದೆ. ನೀರು ಹಂಚಿಕೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೂತ್ರವಿಲ್ಲ.

ಹತ್ತಿರದ ಭದ್ರಾ ಅಣೆಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಯಾವ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಎಷ್ಟು ನೀರಿನಿದ್ದಾಗ ಯಾವ ರೀತಿ ಬಳಸಬೇಕು ಎಂಬುದಕ್ಕೂ ಸೂತ್ರವಿಲ್ಲ. ಪ್ರತಿ ಬಾರಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಏನೋ ಒಂದು ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಷ್ಟು ಸಾಲದು ಎಂಬಂತೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ತೀರ್ಮಾನ ಮತ್ತೆ ಮರು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ರೈತರನ್ನು ಹೇಚಿಗಿ ಸಿಲುಕಿಸುವುದೂ ಇದೆ.

ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ. ಅದರಂತೆ ನೀರಿನ ಬೇಡಿಕೆಯೂ ಏರಲಿದೆ. ಹವಾಮಾನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯೂ ಬದಲಾಗಲಿದೆ. ಹೀಗಿರುವಾಗ ನೀರಿನ ಸದೃಶ್ಯತೆಗೆ ಸಮರ್ಪಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಹೊಂದುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯ. ಚಂದ್ರನ ಮೇಲೆ ಕಾಲಿರಿಸಿದ ನಂತರವೂ ಭರತ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೀರಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳುವುದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅರ್ಥವಿಲ್ಲ. ಈ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ನೆಪವೂ ಸಮರ್ಥನೀಯವಲ್ಲ.

- ಎಸ್.ಎ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್

ಸ್ವ್ಯಾಲಿನ್ ಭಾಷಣದ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಸಿ.ಜಿ.ಐ.ಗೆ ಗಣ್ಯ ನಾಗರಿಕರ ಪತ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 5 - ಸನಾತನ ಧರ್ಮ ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬ ಡಿಂಕೆ ನಾಯಕ ಉದಯನಿಧಿ ಸ್ವಾಲಿನ್ ಹೇಳಿಕೆ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ (ಸಿ.ಜಿ.ಐ.) ಡಿ.ವೈ. ಚಂದ್ರಚೂಡ್ ಅವರಿಗೆ 260ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಗಣ್ಯ ನಾಗರಿಕರ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.

ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎಸ್.ಎನ್. ಡಿಂಗ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ 262 ಗಣ್ಯರು ಈ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ವಾಲಿನ್ ದ್ವೇಷ ಭಾಷಣ ಮಾಡುವುದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ತಮ್ಮ ಹೇಳಿಕೆಗಾಗಿ ಕ್ಷಮೆ ಕೇಳಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ಭಾರತದ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಜನರ ವಿರುದ್ಧ ದ್ವೇಷ ಭಾಷಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಸಂವಿಧಾನದ ಸಾರದ ಮೇಲೆ ಹಾಗೂ ಭಾರತದ ಸೆಕ್ಯುಲರ್ ಕಲ್ಪನೆ ಮೇಲೆ ನಡೆಸಿದ ದಾಳಿ. ದೇಶದ ಸೆಕ್ಯುಲರ್ ಸ್ವಭಾವ ರಕ್ಷಿಸಲು ಕ್ರಮ ಬೇಕೆಂದು ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ತಮಿಳುನಾಡು ಸರ್ಕಾರ ದ್ವೇಷ ಭಾಷಣದ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿಲ್ಲ. ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತವಾಗಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದೂ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮಿಸ್‌ಟೀನ್ ಮಲ್ಟಾಡು ಫ್ಯಾಷನ್ ಶೋನಲ್ಲಿ ನೇಹಾಗೆ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ಆಪ್ತೆ ಮಾಡೆಲ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಪತಿಯಿಂದ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಮಿಸ್‌ಟೀನ್, ಮಿಸ್‌ಟೀನ್ ಮಲ್ಟಾಡು-2023 ರ ಫ್ಯಾಷನ್ ಶೋನಲ್ಲಿ ನಗರದ ನೇಹಾ ಚನ್ನಗಿರಿ ಅವರು ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಗರಕ್ಕೆ ಕೀರ್ತಿ ತಂದಿದ್ದಾರೆ.

ರಂಜಿತ್ ಮಲ್ ಗಾಂಧಿ ಕಾರ್ನರ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಬಿಬಿಎ ಓದುತ್ತಿರುವ ಇವರು, ಚನ್ನಗಿರಿ ಮನೆತನದವರಾದ ರಶ್ಮಿ ಮತ್ತು ಭರತ್ ಎಸ್. ಚನ್ನಗಿರಿ ಅವರ ಪ್ರತಿಭೆ, ದೇವಲೀಲಾ ಮತ್ತು ಚನ್ನಗಿರಿ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಹಾಗೂ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮತ್ತು ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಗುಪ್ತ ಅವರ ಮೊಮ್ಮಗಳು

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ 3 ದಿನ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ವ್ಯತ್ಯಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5 - ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಸೆಟ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಕೊಳವೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಹಸಗವಾಡಿ ಹತ್ತಿರ ಒಡೆದಿದ್ದು, ದುರಸ್ತಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಿರುವುದರಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಪೂರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 6ರಿಂದ ಮೂರು ದಿನ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಸಿ, ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಾದರಿ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಎಐಡಿಎಸ್‌ಓ ಸ್ವಾಗತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 5- ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಸಿ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಾದರಿಯನ್ನು ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಎಐಡಿಎಸ್‌ಓ ಸಂಘಟನೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದೆ. ಸಂಘಟನೆಯ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಜಯ್ ಕಾಮತ್ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, 10 ಮತ್ತು 12 ನೇ ತರಗತಿಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ಅನುತ್ತೀರ್ಣರಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪೂರಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಎಂಬ ಮಾದರಿಯನ್ನು ಕೈಬಿಟ್ಟು ನಂ. 1, 2, 3 ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರದ ಈ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಎಐಡಿಎಸ್‌ಓ ಸ್ವಾಗತಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪರೀಕ್ಷಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಮೇಲೆ ಉಂಟಾಗುವ ಒತ್ತಡವನ್ನು ಮತ್ತು ಅನುತ್ತೀರ್ಣರಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗುವ ಮಾನಸಿಕ ತಳವಳವನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲು ಇದು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಶಿಕ್ಷಕರು, ಪಾಲಕರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪ್ರಜಾತಾಂತ್ರಿಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಖಾಂತರ ಈ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ತರಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಗಳೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಕೊರತೆ, 'ಬರಪೀಡಿತ' ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಲು ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಆಗ್ರಹ



ಜಗಳೂರು, ಸೆ. 5 - ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕ ಮಳೆ ಕೊರತೆ ಉಂಟಾಗಿ ಬೆಳೆಗಳು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಒಣಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಬರಪೀಡಿತ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ತಮ್ಮ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾ ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಬರಪೀಡಿತ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳೆಂದು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದ ಮೊದಲನೇ ಪಟ್ಟಿಯ 116 ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಮತ್ತು 2ನೇ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದ 83 ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಅರೆ ನೀರಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಇರುವ ಮಾಯಕೊಂಡ, ನ್ಯಾಮತಿ ಮತ್ತು ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿವೆ. ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬರ

ಯಿಂದ ಆರಂಭಿಸಿದ ಹಲವು ಕೊಳಚೆಯ ರಸ್ತೆ ಕಾಮ ಗಾರಿಗಳು ಚಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿದಿದ್ದರೂ ಕಾಮಗಾರಿ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ. ಅರಸೀಕೆರೆ ಹೋಬಳಿಯ ಎಚ್. ಕೆ.ಡಿ.ಬಿ. ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಸಹ ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡಿವೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ನೂತನ ಶಾಸಕರು ಗಮನಹರಿಸಿ, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆ ಕರೆದು, ಎಲ್ಲ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಜನರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು.

ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರೂ ಒಬ್ಬರು ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಪ್ರತಿರೋಧಿಸಿದ ರಾಮಚಂದ್ರ ಅವರು, ಹೆಚ್ಚು ಮತ ಪಡೆದಿರುವ ನಾನೇ ಇದ್ದೀನಿ ಬೇರೆಯವರ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇಲ್ಲ. ಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರೇ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರು ಪ್ರತಿ ಒಂದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮಂಡಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಚ್. ಸಿ. ಮಹೇಶ್, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸದಸ್ಯರಾದ ಪಾಪ ಲಿಂಗಪ್ಪ, ದೇವರಾಜ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಅರಾಧ್ಯ, ಸತೀಶ್ ನಾಯಕ್, ರಮೇಶ್ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಭಾರತ ಮಾತಾ ಕೀ ಜೈ ಎಂದು ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು

ಜೈಪುರ, ಸೆ. 5 - ಭಾರತ ಮಾತಾ ಕೀ ಜೈ ಘೋಷಣೆಯ ಬದಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಜೈಕಾರ ಹಾಕಿ ಎಂದು ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಅರಾಧನ ಮಿಶ್ರ ಹೇಳುವುದು ವೈರಲ್ ಆಗಿದೆ.

ಆದರೆ ನಗರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಸಭೆ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಆಗ, ಎರಡು ಬಣಗಳ ನಡುವೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಒಂದು ಬಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯೊಬ್ಬರ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗುತ್ತಿತ್ತು. ಗದ್ದಲ ಕಾರಣದಿಂದ ಅಸಮಾಧಾನಗೊಂಡ ಮಿಶ್ರ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದವರನ್ನು ಎದುರಿಸಿದರು. ತಕ್ಷಣ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾರತ ಮಾತಾ ಕೀ ಜೈ ಘೋಷಣೆ ಆರಂಭಿಸಿದರು.

ಮತ್ತೆ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ಮಿಶ್ರ, ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಲು ಅಷ್ಟೊಂದು ಆಸೆ ಇದ್ದರೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪರವಾಗಿ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಿದ ಮಿಶ್ರ, ನಾನು ಭಾರತ ಮಾತಾ ಕೀ ಜೈ ಘೋಷಣೆಗೆ ವಿರೋಧಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಬೇಡ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾ, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀ ಮಧ್ವೀರಶೈವ ಸದ್ಗೋಷ್ಠಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಅಭ್ಜನ ವೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯಡಿಯೂರು ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದಾಸೋಹ ಸಮಿತಿಯ ಶಾಶ್ವತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಧರ್ಮಾಭಿಮಾನಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸೋರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ

ಶ್ರೀ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್
ಅವರಿಗೆ 50 ನೇ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

- ◆ ಸುರೇಶ್ (ಗಾಂಜಿ) ದಾವಣಗೆರೆ.
- ◆ ಕೆ.ಜಿ. ಮುರುಗೇಶ್, ಮಾಲೇಕುರು KSJ ಕ್ರೀಡರ್ಸ್ ಭರಮಸಾಗರ.
- ◆ ಕೆ.ಜಿ. ರುದ್ರೇಶ್, ಮಾಲೇಕುರು ಶ್ರೀ ಮಹಾರಾಜ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಭರಮಸಾಗರ. ಹಾಗೂ ಡಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ. ದಾವಣಗೆರೆ.

ಪಂಚರತ್ನ ಹಾಲಿಡೇಸ್ ಪ್ರವಾಸ ಸಂಯೋಜಕರು

ESTD 1995

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆ)

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಗಾಣೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸ ಸಂಯೋಜಕರು.

ಗ್ರೂಪ್ ಪ್ರವಾಸ	ವಿವಿಧವಿಧ ಪ್ರವಾಸ
ಉದಾಹರಣೆ ಪ್ರವಾಸ	ಗಿರಿಧಾಮ ಪ್ರವಾಸ
ಕುಟುಂಬ ಪ್ರವಾಸ	ಶಾಂತಾಚಾರ್ಯ ದಿವ್ಯಾಂಗನ ಕಲಿಕಾ ಪ್ರವಾಸ
ವಿಶೇಷ ಗ್ರೂಪ್ ಪ್ರವಾಸ	ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಗಳು
ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರವಾಸ	ಎಫ್. ಡಿ. ಬಿ. (Free Individual Trips)

ಈ ಕೆಳಗಿನ ನಗರಗಳಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಪ್ರವಾಸದ ಒಕ್ಕೂಟವನ್ನು ಮಾಡಬಹುದು.

ಶಿವಮೊಗ್ಗ	07-09-2023	ಕೋರಗೋಡೆ	08-09-2023
ದಾವಣಗೆರೆ	08-09-2023	ರೋಣಿ	09-09-2023
ಬೆಂಗಳೂರು	09-09-2023	ಕೋರಗೋಡೆ	10-09-2023

ಮುಖ್ಯ ಕಛೇರಿ : 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಆರ್. ಆರ್. ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಕಲಗುಡಿ, ಮಂಗಳೂರು - 575 003
 ದೂರವಾರ್ತೆ : 0824 - 4269888(O), 2293178 (R) ಮೊಬೈಲ್ : 9449821998 / 9606591998
 ಬೆಂಗಳೂರು ಶಾಖೆ : ಮೊ : 9886179208, 7975115225 ಮೊ : 080 - 26671998
 ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶ ಶಾಖೆ : ಮೊ : 8951980998, 0836-4061227

ಅಡಿಕೆ ನಸಿಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ

ಜಿತ್ರಪಟ್ಟಿ ಗೋಟಿನ 1.5 - 2 ಪಕ್ಕದ ಉತ್ತಮ ಅಡಿಕೆ ನಸಿಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ಪುರ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ತಲುಪಿಸಿ ಕೊಡುತ್ತೇವೆ

ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
2 KG Bag - Rs. 22/-

98807 39392
98807 43838

YOU'RE INVITED TO OUR

Grand Inauguration

Join Us as we Unveil the exquisite world of fashion at the opening of MERAKI'S BOUTIQUE !

06

SEPTEMBER

10 am - 06 pm

VENUE:
1386, SANKETH, BAPUJI VIDYANAGAR, 4TH MAIN ROAD, OPP UBTD GIRL'S HOSTEL DAVANGERE - 577005
MOBILE - 9742535932

YOUR PRESENCE WILL MAKE OUR CELEBRATION COMPLETE

SEE YOU THERE!

THE MERAKI'S BOUTIQUE TEAM

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ದಿನಾಂಕ 06.09.2023ರಂದು ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹಿರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ, ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾದ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ನಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರೂ ಆದ

ಶ್ರೀ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್
ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಎಂ.ವಿ. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಮಾಗಿ

ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಅಕ್ಕಿ ವರ್ತಕರ ಸಂಘ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು.

◆ ಶ್ರೀ. ಕಾನರ್ ◆ ಹರ್ಷ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ಸ್
◆ ಪಿ.ಪಿ. ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್
ಗುಜರಾತಿ ಲೈನ್ ಚೌಕಿಪೇಟೆ ಹಿಂಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.